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La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle
des présentes conditions de vente :

CONDITIONS DE VENTE

La vente est faite au comptant.

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication le prix de 15,825% TTC.

En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement du chèque.

Les dimensions et états sont donnés à titre indicatif sur listes et catalogues. Les lots
sont vendus en l’état.

Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des
biens mis en vente. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation
au moment de l’adjudication, le lot sera immédiatement remis en adjudication.

Les conditions de vente s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant
assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir
par téléphone. Toutefois, une demande par écrit ou fax devra nous parvenir avant
la vente, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire au plus tard avant 12h. le
jour de la vente.

Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière
responsabilité des acquéreurs.

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque
titre que ce soit.
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Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, le ou les numéros de lots désignés
ci-après, aux prix d’adjudication indiqués.

ORDRE D’ACHAT
pour la vente aux enchères du samedi 20 octobre 2007

IMPORTANT
En raison des fréquentes perturbations affectant la distribution du courrier, n’hésitez pas à nous laisser
vos ordres d’achats ou à nous téléphoner pour vous assurer de la bonne réception de ceux-ci.

S.A.R.L. Jack-Philippe RUELLAN
Commissaire-Priseur habilité

Rue du Dr J. Audic - Z.A.C. du  Ténénio - B.P. 37 - 56000 VANNES - Tél. 02 97 47 26 32 - Fax 02 97 47 91 82

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Tél. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Date :. . . . . . . . . . / . . . . . . . . . / . . . . . . . . . . Signature :

Je désire passer prendre les lots qui me seront adjugés dans votrre bureau
Je désire que les lots adjugés pour mon compte me soient envoyés, à mes frais

Je vous donne procuration, le cas échéant, d’augmenter mes mises de :

10% 20%

N° de lot DÉSIGNATION
Prix limite d’adjudication en €

(frais légaux non compris)

FRAIS 15,825% TTC
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Je vous donne procuration, le cas échéant, d’augmenter mes mises de :

10% 20%

N° de lot DÉSIGNATION
Prix limite d’adjudication en €

(frais légaux non compris)

FRAIS 15,825% TTC
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Expert :
Monsieur Jean-Jacques VELK

31, allée du Bois du Vincin - 56000 VANNES
Tél : 02 97 47 69 35 - Fax : 02 97 01 36 91

AQUARELLES DE THÉÂTRE (Opéra de Nantes)
Claude Perrier, Créateur de costumes et dessinateur

1 - Belle aquarelle et gouache originale sur beau papier – Esquisse représentant
5 personnages en costumes de scène pour l’Opéra de Nantes – 36 x52 cm + gr.
marges – Echantillons de tissus joints – Qq. annotations en marges – Bel état.  

75/100 €

2 - Idem que précédente – 7 personnages avec le chien syndiqué - 36x52 cm + gr.
marges – Bel état. 75/100 €

3 - Idem que précédentes – 5 personnages dont un petit ramoneur - 36x53 cm –
Signé « Claude Perrier » en bas à gauche. 75/100 €

4 - Idem que précédentes – 8 personnages dont un militaire - 48x64 cm – Signé
« Claude Perrier » en bas à droite – Bel état. 75/100 €

5 - Idem que précédentes – 6 personnages féminins - 36x52 cm – Signé
« C. Perrier » en bas à gauche – Bel état. 75/100 €

6 - Idem que précédentes – 6 personnages dont 1 enfant en col marin - 36x52 cm
+ marges – Signé « Claude Perrier » en bas à gauche – Bel état. 75/100 €

7 - Idem que précédentes – 3 personnages dont 2 enfants - 36x52 cm + marges –
Bon état. 40/60 €

8 - Idem que précédentes – 5 personnages dont 1 gavroche et 1 étudiant - 36x52
cm + gr. marges – Bel état. 75/100 €

9 - Idem que précédentes – 1 grand personnage et 2 en miniatures - 35 x26 cm –
Bon état. 40/60 €

10 - Planche aquarellée et gouache de huit silhouettes avec les échantillons de
tissus. 20/30 €

11 - Aquarelle sur papier dessin représentant 2 personnages marchant dans une rue
- 47x30 cm – Bon état. 30/50 €

12 - Belle aquarelle et gouache originale sur beau papier représentant des joueurs
de Fanfare - 36x51 cm + gr. marges – Signature : « Claude » (Perrier) au verso –
Bon état. 75/100 €

13 - Idem que précédente – Le Garde champêtre et la garde de Montmartre –
36x52 cm + gr. marges – Signée « Claude Perrier » en bas à droite – Bel état. 

75/100 €

14 - Idem que précédente – 5 personnages féminins dont « la ramasseuse de
charbon, la laitière,… » - 36x53 cm + gr. marges – Signée « C. Perrier » en bas
à droite – Bel état. 75/100 €
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15 - (Attribué à Jedinsky) – Belle aquarelle allégorique originale – Décor de
théâtre (Opéra de Nantes) rep. « Paris la nuit » avec un pianiste en médaillon –
44x71 cm + marges – Bel état.  50/70 €

16 - Belle aquarelle originale d’un décor de l’Opéra de Nantes pour « Falstaff »
sur papier collé sur cartonnage - 33x44 cm + gr. marges (50x65 cm en tout) –
Signée « Claude Perrier » en bas à droite. 75/100 €

17 - Aquarelle originale sur papier dessin représentant 1 cycliste début XXème siècle
et 1 photographe - 35x26 cm – Bon état. 30/50 €

18 - Idem que précédente – Porteurs de lampions - 35x26 cm – Bon état. 25/35 €

19 - Idem que précédentes – Les 2 clowns - 35x26 cm – Bon état. 25/35 €

20 - Idem que précédentes – Porteur de bannière - 35x26 cm – Bon état. 20/35 €

21 - Idem que précédentes – Le Pape des fous – 35x26 cm – Signée « Claude
Perrier » en bas à droite – Bel état. 35/50 €

22 - Idem que précédentes – « Bibi la Purée « (célèbre chansonnier Montmartrois)
- 35x26 cm – Bon état.  30/40 €

23 - Lot de 5 aquarelles (divers état) dont : « Le marchand de ballons », « la
marchande quatre saisons »,… - Quelques unes découpées. 30/40 €

Jedinsky

24 - Aquarelle originale sur beau papier – Décor pour l’Opéra de Nantes – Intérieur
d’un monastère - 50x65 cm – Signée en bas à droite – Bon état. 40/60 €

25 - Aquarelle originale sur beau papier – Décor pour l’Opéra de Nantes –
« Clochers et tourelles » - 41x65 cm – Bon état. 35/50 €

26 - Idem que précédentes – Personnages derrière une grille - 38x50 cm + passe
(celui-ci avec petites déchirures) – Signée « Jedinsky » au crayon en bas à droite.

35/50 €

27 - Idem que précédentes – Personnages le soir - 46x60 cm + marges – Bon état. 
35/50 €

28 - Idem que précédentes – Femme assise près d’une chaumière - 47x62 cm
+ marges – Bel état. 40/60 €

29 - Idem que précédentes – Pics dans la nuit - 39x48 cm – Bon état.  15/20 €

30 - Aquarelle originale sur beau papier – Décor pour l’Opéra de Nantes : « Opérette
Mexicaine - 40x61 cm + gr. marges – Bel état. 40/60 €

31 - Idem que précédente – « Le pont » - 45x68 cm + marges – Bon état. 40/60 €

32 - Idem que précédentes – « Danseurs et danseuses » - 35x54 cm + marges – Bel
état. 50/70 €

33 - Paire d’aquarelles originales sur beau papier représentant deux différents
décors pour l’Opéra de Nantes - 29x43 cm chaque – Bel état. 60/80 €

34 - Aquarelle originale sur beau papier – Deux personnages pour « Don Juan » à
l’Opéra de Nantes - 30x25 cm – Bon état. 25/35 €
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35 - Idem que précédente – Don Juan » - 31x25 cm – Bel état. 30/40 €

36 - Idem que précédentes – Dame et villageoise - 30x25 cm – Bon état. 25/35 €

37 - Idem que précédentes – Don Juan - 31x20 cm + marges – Bon état. 30/40 €

38 - Aquarelle originale sur beau papier pour « Carmen » à l’Opéra de Nantes
représentant 5 figurants en costumes - 36x54 cm – Bon état. 40/60 €

39 - Idem que précédente – 4 personnages pour « le Chœur  des hommes » - 36x54
cm – Pet. déchirure consolidée. 40/60 €

40 - Idem que précédentes – 3 personnages espagnols - 36x54 cm – Bon état. 
40/60 €

41 - Idem que précédentes – Torero - 53x36 cm - Bon état. 40/60 €

42 - Idem que précédentes – Micaela (de profil et de face) - 53x36 cm – Bon état. 
40/60 €

43 - Idem que précédentes – Zuniga – 53x36 cm. 40/60 €

44 - Idem que précédentes – Chœur de femmes – 4 personnages (ébauche) - 27x48
cm + marges – Bon état. 30/40 €

45 - Idem que précédentes – Chœur de femmes – 4 personnages + Carmen de dos
(ébauche) - 27x48 cm + marges – Bon état. 30/40 €

46 - Idem que précédentes – Carmen - 53x36 cm – Bel état. 40/60 €

47 - Idem que précédentes – Espagnole de face et de dos - 33x20 cm + marges –
Bon état. 25/35 €

48 - Idem que précédentes – Espagnoles – 2 personnages - 33x26 cm – Bon état. 
25/35 €

49 - Aquarelle originale – Décor pour l’Opéra de Nantes : Place de village -
23x41 cm – Bon état. 30/50 €

50 - Idem que précédente – Le Freichuszt - 42x57 cm + marges – Bon état – Joint :
Un autre décor de l’Opéra pour la danse - 47x61 cm – Bon état. 40/60 €

51 - Carmen (suite) – Aquarelle originale sur papier – Carmen - 46 x31 cm – Bel
état. 40/60 €

52 - Idem que précédente – Espagnole en costume - 46x31 cm – Bel état. 40/60 €

53 - Idem que précédentes – Carmen en robe d’apparat - 46x31 cm – Bel état. 
40/60 €

54 - Idem que précédentes – Villageoise espagnole - 46x31 cm – Bel état. 40/60 €

55 - Idem que précédentes – Danseur de Flamenco - 46x31 cm – Bel état. 40/60 €

56 - Idem que précédentes – Danseuse de Flamenco – 46x31 cm – Bel état. 
40/60 €

57 - Aquarelle et gouache originale – Femme des années trente - 31x20 cm –Bel
état – Signée Arté. 30/40 €

58 - Belles superpositions de décors aquarellés pour l’Opéra de Nantes dont : 2
pleins et 3 découpés - 31x43 cm + marges. 80/100 €
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CARTES GÉOGRAPHIQUES
PLANS – VUES- ATLAS

59 - (Afrique) – Belle carte XVIIIème siècle en couleurs de l’Afrique, divisée en
plusieurs royaumes… où l’on a tracé les routes des trois voyages de Cook –
Dressée par Herisson – Paris ; Desnos, 1795 - 53x77 cm + marges – Encadrée
sous verre (71x95 cm) – Bel état. 330/400 €

60 - (Allemagne) – Belle et grande carte aux contours coloriés de l’Allemagne
comprenant l’ensemble des Etats de l’Europe centrale par J. Andriveau, 1836 –
62x93 cm + marges – Entoilée – Bel état. 70/100 €

61 - (Belle-Isle-en-mer) – Belle carte fin XVIIème, début XVIIIème siècle coloriée
à l’époque de Belle-Isle, divisée en ses quatre paroisses : Du Palais, de Bangor,
de Lomaria et de Sauzon - 21x29 cm – Cartouche orné de sirènes et d’un
Neptune sur la mer Océane – Joliment encadrée sous verre (37x44 cm) – Bon
état. 180/270 €

62 - Belle carte routière début XIXème siècle aux contours coloriés de
l’Allemagne, de la Suède, de la Hollande et d’une partie du Danemark, de
la mer du Nord et de la Baltique - 65x93 cm – Entoilée – Bel état. – (Picquet :
Géographe du Roi). 70/100 €

63 - Belle carte routière XIXème siècle (1816) aux contours coloriés du Sud de la
France avec Bordeaux, Bayonne, Perpignan, la Camargue, le Puy, Périgueux –
Avec également une partie de l’Espagne dont la Catalogne, Saragosse, Burgos,
Valladolid, etc… - 65x92 cm + marges – Bel état – (Picquet: Géographe du Roi).

90/120 €

64 - Idem que précédente (celle-ci coloriée). 90/120 €

65 - Belle carte aux contours coloriés de la Monarchie Suédoise et du Royaume
du Danemark par J. Andriveau – 1837 – En carton : L’Islande – 50,50x38 cm –
Entoilée – Bel état. 40/70 €

66 - Belle carte aux contours coloriés de l’Algérie et de la Régence de Tunis – J.
Andriveau-Goujon, 1837 – En cartons : les environs de Constantine, la province
d’Oran, le Territoire d’Alger… - 38x50,50 cm + gr. marges – Entoilée – Bel état. 

60/90 €

67 - Beuvelot – Carte début XIXème siècle des environs de Paris… d’après les
cartes des Chasses… - Avec Paris, Versailles, Chevreuse, Lagny, Roissy,
Neuilly, etc… - 42x58 cm – Entoilée, sous chemise et étui, étiquette de titre et
mar. rouge – Bel état. 60/90 €

68 - (Brésil) – Belle carte XIXème siècle coloriée du Brésil et d’une partie des pays
adjacents – Par Brué : Géographe du Roi ; 1836 - 52x36 cm + gr. marges –
Entoilée – Bel état. 70/100 €

69 - (Bretagne) – Belle carte routière début XIXème siècle (1816) de la Bretagne,
des Pays de Loire, etc… - Contours coloriés – Gravée par Collin – Avec les Isles
Anglo-Normandes, d’Oléron, de Ré, Belle-Isle, Groix, Sein, Ouessant, etc… -
65x92 cm + marges – Entoilée – Bel état – (Picquet : Géographe du Roi).

70/100 €
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70 - (Bretagne et Manche) – Belle carte routière XIXème siècle (1821) de la
Bretagne et de la Manche (coloriées en bleu) – Puis : La Rochelle, Isles de Ré
et d’Oléron, Angoulême, Clermont-Ferrand, Macon, Troyes, Paris… - 65x93 cm
+ marges – Entoilée – Bel état - (Picquet : Géographe du Roi). 70/100 €

71 - (Brué) – Grande et belle carte XIXème siècle en couleurs (1840) – Carte
topographique des environs de Paris – Dressée d’après celle des Chasses –
Avec Paris, Versailles, Monthery, Champigny, Corbeil, Chaumes, Meaux,
Pontoise, Meulan, etc… - Carte encadrée d’une dentelle à décor de fleurons -
66x97 cm + marges – Entoilée – Bon état. 150/230 €

72 - Carte XIXème siècle (1857) des routes de poste de l’Empire Français (avec la
Corse en carton) – Dressée pour être jointe au livre de la poste des chevaux –
Avec les distances entre les relais - 54x66 cm + marges – Cartouche de titre –
Entoilée – Bel état. 70/100 €

73 - (Cassini de Thury) – Belle carte XVIIIème siècle joliment coloriée à l’ép. d’une
partie de la Touraine et de la Sarthe – Avec Tours, Luines, Langeais, Neuvy,
Château du Loir, Le Lude, La Flèche, etc… - 55x87 cm  + marges – Carte pliante
et reliée en plein veau porphyre de l’ép. -Triple filet dor. d’enc. sur les plats –
Dos lisse joliment orné – Bon état. 100/150 €

74 - (Cassini de Thury) – Belle carte XVIIIème siècle joliment coloriée à l’ép. de
la Sarthe, avec Le Mans, Vibraye, St-Calais, Pontvallain, Malicorne, Vallon,
Conbie, etc… - 56x88 cm + marges – Carte pliante reliée en plein veau porphyre
de l’ép. – Triple filet dor d’enc. sur les plats – Dos lisse joliment orné (lég. us.)
– Bon état. 100/150 €

75 - (Corse) – Belle carte routière début XIXème siècle coloriée de la Corse (1816)
– D’une partie de l’Italie (De Ponte Corto, Rome à Mantoue) et d’une partie
française de Monaco à Marseille… - 65x93 cm – Entoilée – Pet. mouill. claires
mais bel état – Picquet : Géographe du Roi.  70/100 €

76 - (Corse) – Idem que précédente (qq. rouss.). 60/90 €

77 - (Denecourt-Colinet) – Carte XIXème siècle en couleurs de la forêt de
Fontainebleau ornée d’une vue du Château et du Fort l’Empereur – Carte
encadrée d’un dessin floral parsemé de médaillons, de 16 blasons de
personnages célèbres - 65x61 cm – Entoilée – Bon état. 60/90 €

78 - (Desnos) – Belle carte décorative XVIIIème siècle (Paris, 1762) en couleurs –
Les environs de Paris avec les méandres de la Seine, de Corbeil jusqu’à Nantes,
Meudon, Versailles, Monfort, L’Isle Adam…, les forêts, les châteaux etc… -
50x74 cm – Cartouche orné d’un ange, de personnages et d’un cheval ailé –
Coupures sans perte – Entoilée. 180/240 €

79 - (Etats-Unis) – Belle et grande carte XIXème siècle coloriée (1836) : Nouvelle
carte des Etats-Unis, des Hauts et Bas Canada, de la Nouvelle Ecosse, du
nouveau Brunswick, de Terre-Neuve… par Brué : Géographe du Roi – 62,50x94
cm + marges – En cartons : Partie sud de la Floride, les environs de New-York,
de Boston, de Washington, de Philadelphie, etc… - Entoilée – Bel état. 

150/230 €

80 - (Grande-Bretagne) – Belle carte routière coloriée XIXème siècle (1816) de la
Grande-Bretagne avec une partie de l’Ecosse, l’Isle de Man, la mer d’Irlande,
etc… - 65x93 cm + marges – Entoilée – Bel état. 70/100 €
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81 - Idem que précédente (non coloriée). 60/90 €

82 - (Italie) – Belle carte XVIIIème siècle joliment coloriée à l’ép. de l’Italie,
assujettie aux observations astronomiques et aux itinéraires – Comprenant toutes
les grandes routes… et s’étendant jusques dans la Sicile avec ses distances par
postes – Par Mr. Brion – Paris ; Desnos, 1785 – Avec la Corse et la Sardaigne –
En carton : les Isles Gozo et Malte – 76x86 cm – 2 beaux cartouches avec vues
– Entoilée – Pet. tâche sinon bel état – Joliment enluminée. 230/300 €

83 - (Italie) – Belle carte stratégique XIXème siècle en couleurs de l’Italie
septentrionale – Graveur éditeur (vers 1835) - 57x80 cm + marges – Entoilée
sous portefeuille et étui – Bel état. 60/90 €

84 - (Mouraux) – Carte gravée en couleurs XIXème siècle de l’Isère, avec
Grenoble, Bourgoin Monestier, Lyon, Chambéry, etc… - En carton : St-Laurent
du Pont, Le Touvet, Doméné, etc… - 24x32 cm + marges – Entoilée – Bon état. 

30/40 €

85 - (Normandie) – Très belle carte XVIIIème siècle de la Province de Normandie
divisée en Haute et Basse – Par Clermont ; Paris, 1780 – Contours coloriés – En
deux feuilles - 78x53 cm (156x106 cm au total) – Ornée d’un grand et
magnifique cartouche ainsi que de plusieurs vaisseaux – En carton les Isles
anglaises de Grenesey (sic), Sark, Jersey,… - Entoilée – Etui – Très bel état. 

380/530 €

86 - (Paris) – Zatta : Parigi (Venise ; circa 1760) – Superbe vue panoramique en
couleurs de Paris en deux feuilles jointes – Titre dans une banderole portée par
deux chérubins – Accompagnée d’une table avec 50 renvois - 34x98 cm – Bel
encadrement bois doré, sous verre (51x114 cm) – Bel état. 1200/1800 €

87 - (Poirson) – Carte itinéraire XVIIIème siècle en couleurs de la France, avec en
carton : La Corse – (1797) – Donnant toutes les routes de postes, les lieux de
relais, les routes de messageries et autres – Avec sur les côtés une table des
distances en lieues de postes - 65x89 cm + marges – Entoilée – Bel état. 

120/180 €

88 - (Pérou) – Belle carte XIXème siècle aux contours coloriés du Pérou, du Haut-
Pérou, du Chili et de La Plata – Par Brué, 1836 - 51x36,50 cm + gr. marges –
Entoilée – Bel état. 60/70 €

89 - (Robert de Vaugondy) – Carte XVIIIème siècle de l’Isle de Corse, 1748 – Avec
les reliefs – 21,50x16,50 cm + marges – Bon état.  60/90 €

90 - (Suisse-Italie) – Belle carte routière XIXème siècle coloriée (1816) de la
Suisse, d’une partie de l’Italie, de l’Allemagne et le côté alpin de la France –
Avec les reliefs - 65x93 cm + marges – Entoilée – Bel état. 70/100 €

91 - (Suisse) – Carte XIXème siècle couleurs de la Suisse d’après l’Etat Major
Fédéral et les nouvelles cartes cantonales – Paris ; Andriveau-Goujon, 1862 -
50x76 cm + marges – Entoilée – Sous rel. cart. éd. à la mappemonde dorée.  

40/50 €

92 - (Brest) – Luffmans : Brest Harbour – Plan colorié XVIIIème siècle (1799) de
Brest et de sa rade – Avec Camaret, Morgat, Plougastel,… - 12x15 cm + marges
- Sous passe – Bel état. 40/50 €
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93 - (Brest) – A chart of y road and adjacent coast of Brest – Carte XVIIIème siècle
coloriée de Brest et de sa rade jusqu’à Landerneau – 13,50x16 cm + marges –
Sous passe – Bel état.  40/60 €

94 - (Brest) – A chart of y road and adjacent coast of Brest – Idem que
précédente. 40/60 €

95 - (Brest) – Chart of the road and port of Brest – Carte début XIXème siècle
coloriée de la rade et du Port de Brest avec la Baye de Douarnenez, etc… -
21x30 cm + marge – Reste d’adhésif en haut au centre. 20/30 €

96 - (Brest) – 2 gravures XVIIème siècle : Vue à vol d’oiseau de la ville de Brest et
plan du Chasteau de Brest - 11x13,50 et 11x15,50 – Encadrées sous verre. 

70/100 €

97 - (Concarneau) – Plan XVIIème siècle du port de Concarneau avec maisons et
vaisseaux – Petit cartouche – 10,50x15 cm + gr. marge – Sous passe – Bon état. 

30/40 €

98 - (Morbihan) – Carte XVIIIème siècle coloriée du Morbihan divisé en 9 districts
et 71 cantons avec les Isles de Groais, Belle-Isle, Hoedic,… - 19x23 cm –
Echelle de vingt mille toises – Encadrée sous verre (34x37 cm). 70/100 €

99 - (Atlas) – Lapie Pierre – Atlas universel de géographie ancienne et moderne…
- Paris ; Lehuby, 1838 – Gr. in-folio cont. 50 cartes gravées aux contours
coloriés, toutes sous double page et montées sur onglets - 40x55 cm + gr. marges
– (Lég. rouss. en marges) – Rel. de l’ép. demi mar. rouge à long grain – Dos à
nerfs joliment orné. 600/900 €

100 - (Atlas) – Petit Atlas National des 86 dépt. de la France et de ses Colonies –
Paris ; Blaisot (1833) – In-4º oblong cont. 97 cartes gravées sur acier – Rel. demi
veau – Plats déchirés. 90/120 €

GRAVURES

101 - Benoist F. – Lithographie XIXème siècle en coul. : Saint-Nicodème -  31x22 cm
+ gr. marges – Sous passe – Bel état. 20/30 €

102 - Benoist F. – Morbihan – Bénédictions des bateaux près de l’Île de Groix – Lith.
en coul. XIXème siècle - 23x32 cm + gr. marges – Sous passe – Bel état. 40/50 €

103 - Benoist F. – Morbihan – Belle-Ile-en-Mer – Lith. XIXème siècle - 24x34 cm + gr.
marges – Sous passe – Bel état. 40/50 €

104 - (Brest) – Belle et rare gravure XVIIème siècle en superbe coloris d’époque –
Vue de la ville de Brest, avec au premier plan des cavaliers - 20x29 cm –
Encadrée sous verre (32x42 cm) – Bel état. 240/330 €

105 - (Brest) – Vernet – Gravure XVIIIème siècle sur vélin – Il Porto di Brest - 30x42
cm + gr. marges – Sous passe – Bon état. 70/90 €

106 - Lalaisse H. – Lithographie XIXème siècle en coul. – Porte et Marché de St-Paterne
à Vannes - 25x35 cm – Sous passe – Bel état. 40/50 €
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107 - Lalaisse H. – Lithographie XIXème siècle – Le four banal - 26x34 cm + gr. marges
– Sous passe – Bel état. 30/40 €

108 - Ozanne N. – Gravure XVIIIème siècle sur cuivre – Le Port d’Auray - 22x32 cm
+ gr. marges – Sous passe – Bel état. 60/90 €

109 - Ozanne N. – Belle vue XVIIIème siècle gravée sur cuivre du Port de Lorient, vu
du rivage de Caudran… dessinée pour le Roi en 1776 - 21x27 cm + marges –
Sous passe – Bon état. 60/90 €

110 - Ozanne – Idem – Le Port de Painbeuf vu du rivage… - 24x32 cm + marges –
Sous passe – Bon état. 60/90 €

111 - Ozanne – Idem que précédent. 60/90 €

112 - Ozanne – Idem – Le port de Cette vu du côté de l’Est – Bon état. 60/90 €

113 - Ozanne – Idem – Le port de Vendres, vu du coteau de l’anse de carenage – (Lég.
mouill. en coin). 60/90 €

114 - Ozanne – Idem – Le port de Landerneau vu du quai de St-Julien – Bon état. 
60/90 €

115 - Ozanne – Idem – Le port de Roscof vu de Porsglase – Bon état. 60/90 €

116 - Ozanne – Idem – Le port de Morlaix vu de la grande place, près St-Blaine –
Bon état. 60/90 €

117 - Ozanne – Idem – La citadelle du Port-Louis vu de la Pointe de Gâvres.
60/90 €

118 - Ozanne – Idem – Le port de Brest, vu du chenal, devant le nouveau quai aux
canons – Bon état. 60/90 €

119 - Ozanne – Idem – Saint-Servan, vu de la porte de la marine de St-Malo – Bon
état. 60/90 €

120 - Ozanne – Idem – La citadelle et l’entrée du Havre du Palais à Belle-Isle, vu de
la pointe de Romannet – Bon état. 60/90 €

121 - Ozanne – Idem – Le port de St-Malo, vu devant St-Servan en face de l’Eperon
– (Qq. mouill. claires). 40/60 €

122 - Ozanne – Idem – Le port de la flotte dans l’Isle de Ré, vu du cours d’Aullan –
Bon état. 60/90 €

123 - Ozanne – Idem – Le port de Vannes, vu de la Sautière à haute mer – Bon état. 
60/90 €

124 - Ozanne – Idem – Le port de Brest, vu de la cale de construction attenant au
bureau général – (Qq. salissures). 40/60 €

125 - Ozanne – Idem – Le port de Marseille, vu de la fausse baye de la Citadelle –
Bon état. 60/90 €

126 - Ozanne – Idem – Le port vieux d’Honfleur, vu du fond derrière les écluses – Bon
état. 60/90 €

127 - Ozanne – Idem – Le port de Camaret, vu du côté sud – Bon état. 60/90 €

128 - Ozanne – Idem – Le port de Morlaix, vu du quai de la manufacture de tabac –
Bon état. 60/90 €
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129 - Ozanne (Attribué ou par) – Lot de 10 gravures originales XVIIIème siècle sur
cuivre sur la Marine, avec personnages et vaisseaux – Divers formats – Sous
passes – Bon état général. 230/270 €

MARINE – VOYAGES - GÉOGRAPHIE

130 - Alis Harry – Nos Africains – Paris ; Hachette, 1894 – Gr. in-8º - 568 pp. –
Ouvrage illustré de 104 gravures – Rel. demi chag. rouge à coins – Dos à nerfs
orné – Tête dorée. 50/70 €

131 - Ardouin-Dumaret – Voyage en France – Paris, Nancy ; Berger-Levrault, 1893,
1898 et 1910 (Lorraine annexée) – 10 vols in-12º dont : Le Morvan, la Corse,
l’Anjou, Lyon, le Rhône, les Alpes, le Forez, les Alpes de Provence, la Charente
– Rel. demi toile rouge. 90/130 €

132 - Aunet L. d’ – Voyage d’une femme au Spitzberg – Paris ; Hachette, 1867 – Pet.
in-8º illust. de 34 grav. sur bois – Rel. demi chag. vert – Dos à nerf orné – Plat
au nom du Lycée Louis le Grand – Ex-libris. 30/40 €

133 - Barthélémy J.-J. – Voyage du jeune Anarchasis en Grèce, dans le milieu du
IVème siècle, avant l’ère vulgaire – Paris ; Hachette, 1866 – 3 vols in-12º - Rel.
demi chag. rouge – Dos à nerfs orné. 40/50 €

134 - Bazancourt Baron de – Les Expéditions de Chine et de Cochinchine – Paris ;
Amyot, 1861 – 2 vols in-8º de 426 et 413 pp. – Rel. demi veau rouge – Dos à
nerfs titrés. 60/90 €

135 - Chapelle Cl. et Bachaumont Fr. – Voyage de Messieurs de Bachaumont et de
la Chapelle… - Utrecht ; Galma, 1697 –In-12º de 2 ff. (dont titre), 270 pp. + 1 f.
de table (qq. erreurs de l’éd. dans la pagination) – Rel. de l’ép. veau brun (lég.
frott.) – Dos à nerfs orné. 120/150 €

136 - (Charton Ed.) – Le tour du Monde, nouveau journal des voyages – Paris ;
Hachette, 1861-1870 -1872 - 1894 – 4 vols in-4º - Très nombr. illust. – Rel. demi
chag. (frott. et us.) 50/70 €

137 - Chevalier Michel – Lettres sur l’Amérique du nord – Paris ; Gosselin, 1837 – 2
vols in-8º, 1 carte dépl., XVI, 439  et 535 pp. -  (Mouill. claires au T. 1 et qq.
rouss.) – Rel. demi bas. bouteille – Dos lisses ornés. 120/180 €

138 - Daunas Général – Mœurs et coutumes de l’Algérie… - Paris ; Hachette, 1853 –
Gr. in-12º - 391 pp. – Rel. demi veau vert. 30/40 €

139 - Donnet G. – En Sahara, à travers le pays des Maures nomades – Paris ;
Gaillard, S. D. (vers 1900) – In-4º - Nombr. illust. et cartes – Rel. cart. illust. de
l’éd. 30/40 €

140 - Durand H. – Le Rhin allemand et l’Allemand du Nord – Tours ; Mâme, 1865 –
In-8º - Illust. par K. Girardet – Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs orné – Tr.
dorées – Joint : Duruy V. – De Paris à Vienne – In-12º de 1864 – Demi chag.
rouge. 40/50 €

141 - Garnier F. – De Paris au Tibet – Paris ; Hachette, 1887 – In-12º - 40 gravures,
1 carte dépl. – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs orné. 40/50 €
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142 - Giraud Marcel – Le Métis Canadien, son rôle dans l’histoire des provinces de
l’Ouest - Paris, 1945 – Fort in-4º de 1296 pp., 8 pl. hors-texte et 4 cartes dépl.
in-fine – Br. (lég. mq.). 60/90 €

143 - Grosley P. J. – Observations sur l’Italie et sur les Italiens, données en 1764,
sous le nom de deux gentilshommes suédois – Londres, S. N., 1770 – 4 vols in-
12º de XXII, 406, 432, 428, 453 pp. + les ff. d’errata – Rel. de l’ép. veau fauve
tacheté – Dos à nerfs ornés – Tr. mouchetées – Bons ex. 150/230 €

144 - Haeckel E. – Lettres d’un voyageur dans l’Inde – Paris ; Reinwald, 1883 – In-8º
de VIII, 415 pp. – Rel. de l’ép. demi chag. havane – Dos à nerfs joliment orné –
Tr. dorées – Bon ex. 40/70 €

145 - Herbelot Barthélémy d’ –
Bibliothèque Orientale, ou
dictionnaire universel contenant
généralement tout ce qui concerne la
connaissance des peuples de l’Orient,
leurs histoires et traditions…, leurs
religions, sectes et politique… leurs
sciences et leurs arts… - Paris ;
Compagnie des Libraires, 1697 – In-
folio – Faux titre, 14 ff. n. ch., 1.059
pp. – Rel. de l’ép. veau blond – (Qq.
tâches, lég. épidermures et pet. accroc
à une coiffe) – Dos à 6 nerfs orné,
pièce de titre en mar. brun - Tr. rouges
– Edition originale. 750/1050 €

146 - Hubner Baron de – Promenade
autour du monde, 1871 – Paris ;
Hachette, 1888 – 2 vols gr. in-12º -
478 et 501 pp. – Illust. hors texte (lég.
rouss.) – Rel. demi veau rouge – Dos
à nerfs titré or. 60/90 €

147 - Italie pittoresque (collectif) – Tableau historique et descriptif de l’Italie, du
Piémont, de la Sardaigne, de la Sicile, de Malte et de la Corse – Paris ; Costes,
1834-1836 – Par Mrs. Norvins, Ch. Nodier, A. Dumas, etc… - In-4º - 2 cartes
dépl. (1 avec rouss.) et 131 pl. hors texte de vues, costumes, monuments – Br.
couv. papier d’attente de l’ép. – Ex. lég. débr. – Bon intérieur. 300/450 €

148 - L’Amérique du Nord pittoresque : Etats-Unis et Canada – Ouvrage rédigé
par une réunion d’écrivains américains sous la direction de W. Cullen Bryant…
- Revu et augmenté par Benedict-Henry Revoil – Paris ; Quantin, Decaux, 1880
– Carte coul. – Nombr. grav. in et hors texte – Rel. de l’ép. demi chag. noir à
coins – Dos à 5 nerfs orné – Bon ex. 230/300 €

149 - Lot de 5 vols sur les voyages ou la géographie dont : Durand – Le Rhin
allemand – Gautier Th. – Constantinople, etc… - Tous reliés. 40/60 €

150 - (Malo Henri) – Vie de Mr. Duguay-Trouin, écrite de sa main… - Paris ; Bossard,
1922 – Port. en front. par Ouvre – Rel. demi perc. bordeau – Dos lisse orné –
Bon ex. 30/40 €

145
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151 - Malte-Brun – Planches de la géographie universelle – 62 pl. de vues par
Rouargue, Lebalestier, Le Petit, etc… - (Rouss.) – Rel. demi bas. – Dos à nerfs
orné.  90/120 €

152 - Mandat-Grancey E. de – Dans les montagnes rocheuses – Paris ; Plon, 1894 –
Pet. in-8º - Front., titre gravé, 314 pp. – Dessins de Crafty – Carte des Black-
Hills, du Dakota dépl. in-fine – Br., couv. illustrée. 40/60 €

153 - Mangin A. – Voyages et découvertes outre-mer au XIXème siècle – Tours ; Mâme,
1863 – Gr. in-8º - Illust. par Durand-Bruger – Rel. demi chag. cerise – Dos à
nerfs orné – Tr. dorées. 40/50 €

154 - (Manuscrit) – Notes et comptes de voyage d’un officier de Marine en 1811,
débarquant à Gènes et allant en permission à Paris – Description…
(Vraisemblablement recopiage 19ème siècle) – 5 pp. in-4º - Ecriture bien lisible. 

40/70 €

155 - Marguerit H. – Sur mer et sur terre – Explorations de l’Amiral Chérétoff sur la
Corvette « Le Saint-Nicolas » - Paris ; Lefèvre, S. D. (1885) – In-4º - Nombr.
illust. – (Qq. rouss. éparses) – Rel. cart. rouge, noir et or de l’éd. – Dos à
l’identique. 30/40 €

156 - Marmier Xavier – Voyage en Suisse – Paris ; Morizot, 1862 – Gr. in-8º - Illust.
de MM. Rouargue frères – 25 grav. hors texte sur métal dont 8 costumes
aquarellées – Rel. demi chag. rouge – (Lég. frott.) – Dos à nerfs orné – Tr.
dorées. 90/120 €

157 - Maurette F. – (Géographie universelle T. XII) – Afrique équatoriale, orientale
et Australie – Paris ; Colin, 1938 – In-4º - Nombr. illust., cartes – Rel. toile beige
– Dos lisse titré. 40/50 €

158 - Méthode abrégée et facile pour apprendre la géographie (dite de Crozat)…
avec un abrégé de la Sphère – Paris ; Libraires Associés, 1770 – In-12º cont. 17
cartes dépl. – Rel. de l’ép. veau fauve – Dos à nerfs orné. 60/90 €

159 - Nouvelle bibliothèque des voyages, ou choix des voyages les plus intéressants
– Paris ; Lecointe, 1829-1830 – 58 vols in-12º - Ensemble comprenant les trois
voyages de Cook (22 vols), les voyages de Chardin (20 vols), les voyages de Le
Vaillant (9 vols), de Anson (3 vols), de Wallis (1 vol), de Carteret (1 vol.), de
Byron (1 vol.), de Colomb (1 vol.), - Joint : Idem – Voyages de James Bruce (15
vols du T. 1 au T. 15), de Vancouver (9 vols du T. 1 au T. 9) + 22 vols divers
voyages mais incomplets – Ts. br. couv. éd. 450/600 €

160 - Ozanne N. – Recueil des combats de Duguay-Trouin – Paris ; Le Gouaz, S. D.
(1774) – In-folio – Titre gravé, port. de Duguay-Trouin, avertissement avec un
en-tête (St-Malo), 1 f. d’explication avec grav., 9 pp. de 2 grav. chacune, 1 carte
de la Baye de Rio de Janeiro, 12 pp. de texte grav. sur 2 colonnes avec 1 grav. et
3 vign. et 1 f. d’explication des termes de marine – (Mouill. claires en marges)
– Br. couv. papier d’attente – Ex-libris. 600/900 €

161 - Pausanias – Pausanias ou voyage historique de la Grèce – Traduit par Gedoyn
– Paris ; Bastien, an 2 (1794) – 4 vols in-8º - 3 cartes dépl. de la Grèce et 4 vues
répl. – Rel. de l’ép. demi veau fauve (abîmée et mq.) – Dos lisses – Bons
intérieurs. 150/230 €

162 - Piassetsky P. – Voyage à travers la Mongolie et la Chine… - Paris ; Hachette,
1883 – In-4º cont. port., 90 gravures et une carte (lég. rouss.) – Rel. demi chag.
cerise – Dos à nerfs joliment orné – Edition originale de la traduction. 

90/120 €
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163 - Psichari E. – Les voix qui crient dans le désert, souvenirs d’Afrique – Paris ;
Conard, 1944 – Pet. in-8º - Br. 30/40 €

164 - Reichard – Le voyageur en Allemagne et en Suisse, à Amsterdam, Bruxelles…
etc… - Berlin ; Herbig, 1855 – 2 t. en 1 vol. in-12º de  XII, 352 et 390 pp. –
Nombr. plans et cartes dont dépl. – (Qq. rouss.) – Rel. cart. de l’éd. 40/60 €

165 - Richard – Guide du voyageur aux Pyrénées, itinéraires descriptif et
historique… - Paris ; Maison, 1856 – Nombr. cartes et vue en front. – Rel. cart.
toile bleue – Joint : Guide en Hollande, 1852 – Joint : Gaillard – Les Alpes de
Savoie – Mâcon (vers 1912) – T. 1. 40/60 €

166 - Rondeleux M. – Les derniers jours de la marine à voile – Paris ; Plon, 1929 –
In-8º - 33 photog. et 1 carte dépl. in-fine – Rel. demi toile rouge – Dos lisse orné. 

30/40 €

167 - Taine H. – Voyage aux eaux des Pyrénées – Paris ; Hachette, 1855 – In-12º - 65
vign. sur bois par Gustave Doré dont 27 à pleine page – Rel. demi chag. havane
– Dos à nerfs orné – Bon ex. en édition originale. 50/70 €

168 - (Taillemite E.) – Bougainville et ses compagnons autour du monde, 1766-1769
– Journaux de navigation établis et commentés par E. Taillemite – Paris ;
Imprimerie Nationale, 1977 – 2 vols in-4º - Très nombr. illust. de documents,
gravures dont coul., cartes, etc… - Rel. toile bleu roi, illust. coul., étui – Bel ex. 

60/90 €

169 - Tanneguy de Wogan – Voyages du canot en papier – Le Qui-Vive… - Paris ;
Hachette, 1887 – In-8º - Front., 21 vign. par Girardet – 352 pp. – (Lég. rouss.)
– Rel. demi percale verte – Dos lisse orné. 40/50 €

170 - Topffer R. – Premiers voyages en zig-zag –
Paris ; Garnier, 1885 – In-4º - Illust. d’après
les dessins de l’auteur et de 54 grav. hors
texte par Calane, Girardet, etc… - Rel.
demi chag. rouge à coins (lég. us. à un coin)
– Dos à nerfs titré or – Bon ex. sans rouss.

120/180 €

171 - Venegas Michel – Histoire naturelle et
civile de la Californie, contenant une
description exacte de ce pays, de son sol, de
ses montagnes, lacs, rivières et mers, de ses
animaux, végétaux, minéraux et de la
fameuse pêcherie des perles, les mœurs de
ses habitants, leur religion, leur
gouvernement et leur façon de vivre avant
leur conversion au christianisme, un détail
des différents voyages et tentatives qu’on a
faites pour s’y établir et reconnaître son
golfe et la côte de la mer du sud – Paris ;
Durand, 1767 – 3 vols in-12º de XXIV, 360,
VII, 375, VIII et 354 pp. – Rel. demi chag.
cerise – Dos à nerfs orné – Armes dorées
d’un collège sur les 1ers plats – Ex. bien
complet de sa carte dépliante – Recherché. 

1200/1800 €

171
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172 - Verne Jules – Les grands navigateurs du XVIIIème siècle – Paris ; Hetzel, S. D.
– Gr. in-8º - 51 dessins par Philippoteaux, 66 fac-similés et cartes – Rel. demi
chag. cerise – Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 50/70 €

173 - Voyages du Capitaine Burton, à la Mecque, aux grands lacs d’Afrique et chez
les Mormons… - Paris ; Hachette, 1873 -  Gr. in-12º de XVI, 336 pp., 3 cartes –
Rel. demi chag. fauve – Dos à nerfs orné – Médaillon dor. du Lycée Louis le
Grand au centre du plat sup. 40/60 €

174 - Baker Samuel White – Ismailia – Récit d’une expédition dans l’Afrique
centrale pour l’abolition de la traite des noirs – Paris ; Hachette, 1875 – In-8º de
III, 439 pp. – 56 grav., 2 cartes coul. (lég. rouss. éparses) – Rel. demi chag. rouge
– Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 60/90 €

175 - Hardy G. – Le Maroc – Choix de texte précédés d’une étude – Paris ; Renouard,
1930 – In-8º illust. de 133 grav. et 1 carte – Ex. lég. débr. – Couv. coul. (salie).

30/40 €

HISTOIRE – MILITARIA
ECONOMIE POLITIQUE

176 - Arnoul A. – La France en 1848 – Essai historique – Paris ; Ganier, 1862 – In-
12º - 304 pp. – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs orné. 30/40 €

177 - Balleydier Alphonse – Histoire de la révolution de Rome, tableaux religieux,
politique et militaire – Années 1846 à 1850 en Italie – Paris ; Comptoir des
Imprimeurs, 1854 – 2 vols in-8º - Port. par Raffet et plan du siège de Rome –
Rel. bas. violine (dos passés uniformément) lisses ornés. 60/90 €

178 - Bastard d’Estang H. – Les parlements de France – Essai historique… - Paris ;
Didier, 1857 – 2 vols in-8º - 2 front. – (Qq. mouill. claires) – Rel. demi veau brun
– Dos lisses ornés (1 coiff. us.). 60/90 €

179 - Bazancourt Baron de – L’Expédition de Crimée jusqu’à la prise de Sébastopol
– Chroniques de la guerre d’Orient – Paris ; Amyot, 1856 – 2 vols in-8º de
XXXII, 400 et 439 pp. – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs ornés – Bons ex.

50/70 €

180 - Bazancourt Baron de – La Campagne d’Italie de 1859 – Paris ; Amyot, 1860 –
2 vols gr. in-12º - Port. en front. et plan dépl. (pet. déch. sans perte, rouss.) – Rel.
demi chag. violine – Dos à nerfs ornés – Joint : Du même – Cinq mois devant
Sébastopol, 1855 – In-12º. 40/60 €

181 - Blanc Louis – Histoire de dix ans – 1830-1840 – Paris ; Pagnère, 1849 – 5 vols
in-8º - Nombr. grav. et port. hors-texte – Rel. demi veau fauve (lég. pass.) – Dos
à nerfs titrés. 60/90 €

182 - Block M. – Dictionnaire général de la politique – Paris ; Lorenz, 1873 – 2 forts
vols gr. in-8º - Rel. demi chag. noir (frott.) – Dos à nerfs ornés. 50/70 €

183 - Chevalier Michel – L’économie politique et le socialisme – Montpellier ;
Boehm, 1949 – Plaq. in-8º de 20 pp. – Br. 20/30 €
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184 - Chevalier Dominique – La Sté du Mont-Liban à l’époque de la révolution
industrielle en Europe – Thèse du Doctorat d’Etat… - Paris; Geutner, 1971 – In-4º
de XXXIX, 296 pp., 21 pl. hors-texte + index – Br. couv. lég. tâchée. 30/40 €

185 - Daru P. – Histoire de la République de Venise – Paris ; F. Didot, 1826 – 8 vols
pet. in-8º - 1 carte et 1 plan dépl. – Rel. demi chag. cerise – Dos à nerfs ornés –
Bons ex. 90/120 €

186 - Drumont Ed. – La France juive, essai d’économie contemporaine – Paris ;
Marpon-Flammarion, S. D. (2nd éd.) – 2 vols gr. in-12º de XX, 579 et 601 pp. –
Rel. demi toile bleue – Dos lisses avec pièces de titres mar. marron. 60/90 €

187 - Duquet Alfred – Guerre 1870-1871 – Paris ; Charpentier, 1888-1898 – 10 vols
pet. in-8º - Nombr. croquis et cartes – Joint : La guerre d’Italie – Paris ;
Charpentier, 1882 – In-8º - 8 cartes – En tout, 11 vols demi chag. havane – Dos
à nerfs titrés – Bon ensemble tomé. 90/120 €

188 - Flavius Josephe – Histoire des Juifs… sous le titre des antiquités judaïques
traduites sur l’original grec… - Par Arnaud d’Andilly – Amsterdam ; Schippers
et Wetstein, 1861 – Pet. in-folio – Front. gravé, titre, 10 ff. n. ch., 758 pp. + table
– 228 gravures en taille douce – Rel. de l’ép. mar. havane, triple filet d’enc. sur
les plats (lég. us. et 1 coiffe mq.) – Dos joliment orné de fleurons dor. – Tr.
dorées – Ed. recherchée. 600/900 €

189 - Forneron H. – Les Ducs de Guise et leur époque – Paris ; Plon, 1877 – 2 vols
in-8º de II, 420, 448 pp. (lég. rouss. éparses) – Plans dépl. – Rel. demi chag. brun
– Dos à nerfs titrés. 40/60 €

190 - Frédéric II (Roi de Prusse) – Mémoires sur
le règne de Frédéric II… écrits par lui-
même – S. L., S. N., 1790 – 2 vols in-8º -
(Histoire de la guerre de sept ans) – Rel.
demi chag. vert – Dos à nerfs ornés (T. III et
IV des œuvres). 40/60 €

191 - Grotius – Le droit de la guerre et de la
paix… - Trad. du latin en français par M. de
Courtin, augmenté de la liberté de la mer…
- La Haye ; Van Dole, 1703 – 3 vols in-12º -
Front. gravé, titre, 35 ff. n. ch. dont port.,
342 pp. + table, 1 f., 201 pp., 3 ff. n. ch., 645
pp., 2 ff. et 503 pp. – Rel. de l’ép. veau
fauve marbré, triple filet, dos enc. les plats,
dos à nerfs orné de caissons dor., pièces de
titre et de tom. mar. cerise – Bons ex.

120/180 €

192 - Holbach Paul Henri – Système social, ou
principes naturels de la morale et de la
politique – Avec de l’influence des
gouvernements sur les mœurs – Londres ; S.
N., 1773 – 3 tomes en 1 vol. pet. in-8º de
218 pp. (dont VIII), 1 f., 174 pp., 1 f., 166
pp., 1 f. – Rel. de l’ép. veau porphyre
(épidermures) – Dos à nerfs orné – Tr.
rouges. 130/200 €

197
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193 - Joly Guy – Mémoires… pour servir d’éclaircissement et de suite aux mémoires
de M. le Comte de Retz – Rotterdam ; Chez les Héritiers de Leers, 1718 – 2 T. en
1 vol. in-12º de 267 et 254 pp. – (Mouill. en marges en début de vol. et pet.
galerie également en marge in fine) – Rel. de l’ép. veau brun (frott. et rep. aux
coins et mq. aux coiffes) – Dos à nerfs orné. 60/90 €

194 - Kermoysan – Napoléon, recueil chronologique… - Paris ; Didot, 1857 – 3 vols
in-12º - Rel. demi chag. bouteille – Dos à nerfs joliment orné – Médaillons du
Lycée Impérial de Metz aux centres des plats. 30/40 €

195 - La Barre-Duparcq – Elements d’Art et d’Histoire militaires – Paris ; Tanera,
1858 – In-8º de VI, 453 pp. – Nombr. fig. – Rel. demi chag. bordeau – Joint :
Niox – Géographie militaire… - Paris ; Baudoin, 1886 – In-12º - 195 pp. – Rel.
demi bas. 70/100 €

196 - Lacroix Louis – Dix ans d’enseignement historique à la Faculté des lettres de
Nancy – Paris ; Hachette, 1865 – In-8º - Rel. demi chag. noir (plats passés) – Dos
à nerfs orné. 30/40 €

197 - L’Admiral – Le petit dictionnaire du Tems pour l’intelligence des nouvelles de
la guerre cont. : la description des Contrées qui sont ordinairement le théâtre des
guerres de France… - 4ème éd. augmentée de plus d’un quart et surtout d’un
détail sur l’Asie, sur l’Amérique et sur les colonies françaises et anglaises… -
Paris ; Bauche, 1756 – Gr. in-12º, titre, 5 ff. n. ch., LIII, 480 pp., 2 pl. dépl. in
fine (lég. mouill. aux tous premiers ff.) – Rel. de l’ép. veau fauve marbré (frott.
par endroits et 2 coins émoussés) – Dos à nerfs orné. 600/750 €

198 - La Neuville de – Histoire de Hollande, cont. ce qui s’est passé de plus
mémorable dans cette république… depuis la paix de Nimegue jusqu’à celle de
Ryswyk, ou suite de l’histoire de Hollande – Amsterdam ; Braakman, Desbordes,
1704 – 2 T. en 1 vol. in-12º - Front. répétés, titre, 2 ff. n. ch., 261, 269 pp. + table
– Rel. de l’ép. veau brun moucheté – Dos à nerfs orné – (Pet. fente sur 1 cm à
un mors) – Dos à nerfs orné. 450/530 €

199 - La Roche-Aymon Comte de – Essai sur la petite guerre – Paris, La Rose d’Or,
1770 – 2 vols in-12º - Front., 7 fig. dépl., titre, VI pp., 1 f., 312, 212 et VI pp. –
(Qq. mouill. en début et en fin du T. 1) – Rel. de l’ép. veau porphyre (frott. et
pet. mq.) – Dos lisses ornés – Pièces de titres et de tom. mar. havane – Tr.
marbrées – Recherché.  230/300 €

200 - Larchey L. – Les cahiers du Capitaine Coignet (1776-1850) – Paris ; Hachette,
1911 – In-4º cont. 96 grav. en coul. et en noir d’après les dessins de J. Le Blant
– Rel. cart. rouge et or de l’éd. – Dos lisse orné. 60/70 €

201 - Lavisse Ernest – Histoire de France contemporaine depuis la Révolution
jusqu’à la paix de 1919 – Paris ; Hachette, 1921 – 10 vols in-8º - Illust. de nombr.
grav. hors texte – Bonne rel. demi chag. bordeau – Dos lisses ornés – Têtes
dorées – Bons ex. 70/100 €

202 - La voix du peuple ou les républicains de 1848 – Recueil de chants populaires,
démocratiques et sociaux… - Paris ; Durand (1848) – Pet. in-12º - 388 pp. – Rel.
demi toile verte – Dos lisse orné. 40/50 €



22

203 - La Miere de Corvey – Des partisans et des corps irréguliers ou manière
d’employer avec avantage : Les troupes légères…, Partisans, voltigeurs, Cies
franches, guerillas,… - Paris ; Anselin et Pochard, Rapilly et Colin, 1823 – In-8º
- Front. par Horace Vernet, XXXII, 379 pp., 1 f. – Pet. mq. sur les 4 ff. de table
in fine – Rel. demi veau havane (qq. peu frott.) – Dos lisse titré. 200/240 €

204 - Les Archives du ministère des relations extérieures depuis les origines –
Histoire et guide… - Paris ; Imprimerie Nationale, 1984 – 2 vols gr. in-8º - Illust.
et fac-similés. 40/50 €

205 - Le socialisme – Paris ; May, 1900 – Pet. in-8º de VI, 184 pp. – Nombr. port. in
texte – Rel. demi bas. verte – Dos (passé unif.) lisse orné. 20/30 €

206 - Les murailles révolutionnaires de 1848 – Paris ; Picard, S. D. – Décrets,
bulletins, affiches… - 2 T. en 1 vol. in-4º - Fac-similés en noir et en coul.
d’affiches, portraits, etc… - Rel. demi bas. (frott.) – Dos lisse titré. 50/70 €

207 - Lévy-Bruhl L. – Jean Jaurès, esquisse biographique – Paris ; Rieder, 1924 – Gr.
in-12º - Rel. demi toile havane – Dos lisse titré – Couv. cons. 30/40 €

208 - Lot de 9 vols in-8º sur l’histoire et le militaria dont : Deygas – L’armée d’Orient,
les coulisses du boulangisme, etc… - Tous reliés. 50/70 €

209 - Lot de 7 vols sur l’histoire dont : Les Français en Egypte – Tous reliés.40/60 €

210 - Mably Gabriel Bonnot de – Observations sur l’histoire de France – Genève,
Cie des Libraires, 1765 – 2 vols in-12º de XX, 453, VIII et 427 pp. – Rel de l’ép.
veau fauve marbré – Bon ex. en édition originale. 100/150 €

211 - Marquet Colonel – Historique du 27ème régiment des Tirailleurs Algériens – S.
L., S. N., S. D. (1956) – Tapuscrit in-4º de 4 ff., 83 pp. + table – Cartes hors texte
– Rel. demi mar. fauve à coins – Dos à nerfs orné. 40/70 €

212 - Masson F. – Le département des affaires étrangères pendant la révolution –
1787-1804 – Paris ; Plon, 1877 – In-8º - Rel. demi chag. cerise – Dos à nerfs titré.

30/40 €

213 - Metternich Prince de – Mémoires, documents et écrits divers – 1ère partie :
Depuis sa naissance jusqu’au congrès de Vienne (1773-1815) – Paris ; Plon,
1880 – 2 vols in-8º - Port. – Fac-similés – Rel. demi toile bleue – Dos lisses
titrés. 60/90 €

214 - Mignet F. A. – Histoire de la révolution française depuis 1789 jusqu’en 1814 –
Paris ; Didot, Dufey et Vezard, 1836 – 2 vols in-8º - Nombr. pl. (rouss.) – Rel.
demi bas. fauve – Dos à nerfs titrés. 40/60 €

215 - Racine Jean – Le précis historique des campagnes de Louis le Grand – Paris ;
Imprimerie Nationale, 1952 – In-4º - Tir. à 225 ex. – Nombr. pl. de médailles
gravées – En ff., couv. éd. rempl. (piquée) – Dos lisse titré – Etui. 40/60 €

216 - Richardet G. – Histoire de la Présidence de M. Thiers – Ed. illustrée – Paris ;
Jeanmaire, S. D. – Nombr. illust. suivi de : Histoire complète de M. A. Thiers –
Paris ; Lib. Illustrée, S. D. – In-4º - Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs titré.

40/50 €

217 - Richelieu – Testament politique d’Armand du Plessis, Cardinal – S. L.,
Desbordes, 1696 – 2 T. en 1 vol. pet. in-12º - Titre, 6 ff. n. ch., 230 pp., 2 ff., 190
pp. – Rel de l’ép. abîmée avec mq. – Dos à nerfs orné. 40/50 €
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218 - Richelieu – Journal de M. le Cardinal, Duc de… - Paris ; Sté des Libraires du
Palais, 1665 – 2 parties en 1 vol. pet. in-12º de 371 et 359 pp. – Rel. de l’ép. veau
blond (frott. et mq. aux coiffes) – Dos à nerfs orné. 60/90 €

219 - Saint-Elme Ida de – Mémoires d’une contemporaine, ou souvenirs d’une femme
sur les principaux personnages de la République, du Consulat, de l’Empire… -
Stuttgart ; Hoffmann, 1828 – 4 vols pet. in-12º carrés – Rel. de l’ép. cart. havane
marbré. 90/120 €

220 - Say Jean-Baptiste – Traité d’économie politique… - Paris ; Renouard, 1814 – 2
vols in-8º de LXXVIII, 438, (6), (2), 483 pp. – Rel. de l’ép. plein veau fauve (qq.
us.) – Dos lisses ornés. 100/130 €

221 - Serieys A. – Tables chronologiques de l’histoire ancienne et moderne jusqu’à la
Paix d’Amiens… - Paris ; Setier, Obré, an XII (1804) – 2 vols in-12º de (2), IV,
560, (4), IV et 374 pp. – Rel. de l’ép. demi veau brun (lég. frott.) – Dos lisses
ornés. 40/60 €

222 - Soria G. – Guerre et révolution en Espagne – Paris ; Laffont, 1875-1977 – 5 vols
gr. in-4º et 1 portefeuille in-folio cont. : 7 affiches républicaines, 4 gravures de
Picasso et 5 dessins d’André Masson – Nombr. illust. dont coul. – Rel. toile éd.
illust. (lég. salie pr le portefeuille) – Dos lisses titrés. 100/160 €

223 - Thureau-Dangin Paul – Histoire de la Monarchie de Juillet – Paris ; Plon-
Nourrit, 1888-1892 – 7 vols in-8º - Rel. demi toile verte – Dos lisses ornés –
Bons ex. 150/230 €

224 - Vallemond P. L. de – Les élémens de l’histoire ou ce qu’il faut savoir de
chronologie, de géographie, de blazon, de l’histoire universelle des monarchies
anciennes et des nouvelles… - Paris ; Anisson, 1696 – 2 vols gr. in-12º de 12 ff.
n. ch., 511 pp., 3 ff. n. ch., 616 pp. – Rel. de l’ép. veau brun (lég. us.) – Dos à
nerfs ornés – Vign. et 22 pl. de blasons et d’armoiries. 150/230 €

225 - Vandal A. – Louis XV et Elisabeth de Russie, étude sur les relations de la France
et de la Russie au XVIIIème siècle - Paris ; Plon-Nourrit, 1896 – In-8º de XV, 488
pp. – Rel. demi veau havane – Dos à nerfs titré. 30/40 €

226 - Vaulabelle A. – Histoire des deux restaurations, jusqu’à l’avènement de Louis-
Philippe (1813-1830) – Paris ; Perrotin, 1855-1857 – 8 vols in-8º - 1 carte dépl.
de la campagne de 1814 – Rel. demi chag. noir (pet. mq. au T. 5) – Dos à nerfs
ornés. 100/130 €

227 - Vertot Abbé de – Histoire des révolutions de Suède – Paris ; Barrois, 1722 – 2
vols in-12º de 8 ff. n. ch., 385 pp., 2 ff. et 346 pp. – Rel. de l’ép. veau brun (qq.
us.) – Dos à nerfs ornés. 70/100 €

228 - Villeroy – Mémoires d’Estat… Conseiller d’estat et secrétaires des Rois :
Charles IX, Henry III, Henry IV et de Louis XIII à présent régnant – Paris ; Cie
des Libraires, 1665 – In-12º, titre gravé, 2 ff. n. ch., 531 pp. – Rel. de l’ép. veau
brun (lég. frott.) – Dos à nerfs orné – Tr. mouchetées. 70/100 €

229 - Voltaire – Histoire de Charles XII, roi de Suède – Nouvelle éd. corrigée et
augmentée – Berlin ; Chez M. Sansouci, 1770 – 2 T. en 1 vol in-12º - Front.,
XXIV, 196 et 210 pp. – Rel. de l’ép. veau brun marbré (pet. us.) – Dos lisse orné
– Pièce de titre mar. rouge. 70/100 €
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230 - Von der Goltz Baron Colmar – La Nation armée – Organisation militaire et
grande tactique modernes… - Paris ; Hinrihsen, 1884 – In-8º de VIII, 472 pp. –
Rel. demi chag. havane – Dos à nerfs joliment orné. 60/90 €

231 - Coeffeteau Nicolas – Histoire romaine cont. tout ce qui s’est passé de plus
mémorable depuis le commencement de l’Empire d’Auguste jusqu’à celui de
Tibère – Avec l’épitome de L. Florus… - Paris ; Barbin, 1664 – 3 vols in-12º -
Rel. de l’ép. veau brun moucheté (1mors lég. fendu sur 3 cm) – Dos à nerfs
ornés. 90/130 €

LIVRES ANCIENS

232 - Almanach des Graces ; Dédié à la plus belle ; Etrennes érotiques et patriotiques
chantantes pour MDCCXCIII – Paris ; Cailleau, an 1er de la République (1793)
– In-16º - 264 pp. – Rel. de l’ép. veau fauve marbré, dent. dor. encadrant les plats
(qq. us. et pet. mq. aux coiffes), gardes étoilées – Dos lisse orné – Pièce de titre
mar. noir. 60/90 €

233 - Barème – Le livre des comptes-faits, ou tarif général des monnaies… - Rouen ;
Imprimerie privilégiée, 1783 – In-16º - Rel. de l’ép. veau fauve marbré (1 coiffe
us.) – Dos lisse orné. 40/50 €

234 - Berquin Arnaud – Pygmalion, scène lyrique de Mr. Jean-Jacques Rousseau
mise en vers – Paris ; (Grolier), 1775 – In-8º - Titre gravé, 6 vign. de Moreau –
Ouvrage entièrement gravé – (Fortes mouill.) – Br. sans couv. – Edition
originale. 40/60 €

235 - Berthault Petro – Florus Gallicus, sive rerum a veteribus Gallis bello gesturum
– Epitome in IV libellos distincta – Paris ; Thiboust, 1660 – In-12º - Beau front.
gravé – Titre, 21 ff. n. ch., 166 pp. – Rel. de l’ép. veau brun – Dos à nerfs
joliment orné – Tr. rouges – Bon ex. 90/120 €

236 - Bodin Jean – Abrégé de la République de Bodin – Londres ; Nourse, 1755 – 2
vols in-12º de XII, 466, 417 pp. + table – Rel. de l’ép. demi veau brun – Dos
lisses ornés – (Pet. mq. à une pièce de titre en mar. rouge). 40/50 €

237 - (Bodreau Julien) – Illustrations et remarques sur les Coutumes du Maine –
Reveues, corrigées et augmentées de plusieurs décisions, sentences et arest par
Maître Julien Bodreau – Au Mans ; Olivier, 1658 – 2 vols in-16º, titre, 11 ff. n.
ch., 1.048 pp. pr les 2 ouvrages, et 99 pp. de table in fine – Rel. de l’ép. plein
vélin ivoire – (Mq. au plat arrière du T. 1, us. avec pet. mq. au T. 2) – Titres à
l’encre aux dos en partie effacés. 530/750 €

238 - Bossuet Jacques Benigne – Discours sur l’histoire universelle, à Mgr le
Dauphin… - Paris ; David, 1741 – 2 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau brun – (Qq.
us. et un mors en partie fendu) – Dos à nerfs ornés. 40/60 €

239 - Boursault Edmé – Lettres nouvelles, accompagnées de fables, contes,
épigrammes… - Paris ; Le Breton, 1709 – 2 vols in-12º (sur 3 ?) de 12 ff. n. ch.
dont titre, 378, 6 pp., 6 ff. n. ch., 468 pp. – Rel. de l’ép. veau brun – Dos à nerfs
joliment ornés – Pièces de titre et de tom. mar. cerise. 50/70 €

240 - (Carracioli) – Lettres intéressantes du Pape Clément XIV (Ganganelli) – Paris ;
Lottin…, 1776 – 3 vols in-12º - Front. par Billé – Rel. de l’ép. veau fauve marbré
– (Pet. us. et 1 pet. mq. au dos du T. 1) – Dos à nerfs ornés – Pièces de titres et
de tom. mar. rouge. 60/90 €
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241 - Cartaud de la Vilate – Essai historique et philosophique sur le Goût – Londre,
S. N., 1751 – In-12º de 4 ff. n. ch., 327 pp. – Rel. de l’ép. demi veau blond – Dos
lisse joliment orné – Tr. rouges – Bon ex. 100/150 €

242 - César Jules – C. Julii Caesari quae extant ex emendatione Jos. Scaligeri –
Amsterdam ; Thiboust et Pet…, 167? (2) – In-18º - Titre gravé, 6 ff. n. ch. cont
3 bois gravés à pleine p. et 386 pp. – (Marges un peu courtes et lég. effritées aux
6 premiers ff.) – Rel. de l’ép. plein mar. ivoire muette. 100/130 €

243 - Ciceron – Orationes – Interpretatione et notes illustravit P. Carolus de
Merouville… - Paris ; Thierry, Benard, 1684 – 3 vols in-4º - Titres gravés
(répétés) – Rel de l’ép. veau fauve (qq. défauts) – Dos à nerfs ornés (ors ternis)
– Tr. rouges. 70/100 €

244 - Choix de poésies bucoliques, à l’usage des demoiselles – Lyon ; Dombey, 1789
– In-12º - XXIV, 262 pp. – Rel. demi veau fauve – Dos lisse orné. 30/40 €

245 - Chompré P. – Dictionnaire abrégé de la fable pour l’intelligence des poëtes et
la connaissance des tableaux et des statues… - Paris ; Foucault, 1727 – In-12º, 4
ff., 333 pp. – Rel. de l’ép. veau brun (coiff. us.) – Dos à nerfs orné. 40/50 €

246 - Christmann Gaspar – Sthreibcalender… MDCXLVIII (1648), suivi du même
auteur par Prognosticon Astrologicum, dast ist Kurze Beschreibumg deb
gewitters aus der Planeten… - Pasau, 1648 – In-8º carré, titre gravé, 25 ff. n. ch.
(dont blancs pour notes), puis titre gravé, 8 ff. n. ch., 1 bois gravé, lettrines, texte
en rouge et noir, signes du zodiaque – Rel. de l’ép. mar. cerise foncé, triple
dentelle enc. des armes (aigle à deux têtes surmonté d’une couronne et encadré
de deux grands anges (ors ternis) sur le plat sup. – Ovale central avec griffon
entouré de dentelle sur le plat arrière (usures et 2 coiffes abîmées) – Dos à 2 nerfs
muet. 480/600 €

247 - Corneille Pierre – Chefs d’œuvres – Paris ; Didot, an VIII (1800) – 3 vols pet.
in-12º - Rel. de l’ép. plein veau fauve racinée – Dos lisses joliment ornés, pièces
de tom. mar. vert. 40/50 €

248 - Crevier J.-B. – Praeceptiones Rhetoricae ex Aristotele, Cicerone et Quintiliano
Depromptae… - Paris ; Saillant, Nyon et Desaint, 1770 – Pet. in-8º de IV, 195 pp.
+ index et privilège – Rel. de l’ép. veau brun – (Qq. épidermures) – Dos lisse
joliment orné – Tr. rouges. 40/60 €

249 - Debonnaire Abbé et Jard P. – La religion chrétienne méditée… - Paris ; Prault,
1745 – 6 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau fauve marbré (lég. us.) – Dos à nerfs
ornés, pièces de titres et de tom. mar. citron. 60/70 €

250 - Desgodets – Les loix des Bâtimens suivant la coutume de Paris… - Paris ;
Savoye, 1768 – Pet. in-8º de XXXII, 700 pp. + privilège – Rel. de l’ép. veau brun
(us.) – Dos à nerfs orné. 80/100 €

251 - Diderot – Les bijoux indiscrets – S. L., Au Monopotama, S. D. (1748) – 2 vols
in-12º, 1 front. (avec l’Amour à gauche) – Fleurons de titres et 6 fig. hors-texte
non signées – Rel. de l’ép. veau brun marbré (coiffes usées) – Dos lisses ornés
– Tr. marbrées. 230/300 €

252 - Erasme – L’éloge de la folie… trad. par Mr. Gueudeville… - Amsterdam ;
L’Honoré, 1731 – Gr. in-12º - Front., 1 fig. grav. avec les portraits d’Erasme,
Morus et Holbein – 6 pl. repl. hors-texte et plus de 70 fig. à mi-page dans le texte
d’après les dessins de Holbein – Rel. de l’ép. veau fauve marbré (frott. et
épidermée) – Dos à nerfs orné. 150/230 €
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253 - Flechier Esprit (Evêque de Nismes) – Recueil des oraisons funèbres – Paris ;
Dupuis, 1716 – Gr. in-12º - 479 pp., 4 ff. n. ch. – Rel. de l’ép. veau brun tacheté
– Dos à nerfs orné – Tr. rouges mouchetées. 40/60 €

254 - Gellius Aulus – Noctium atticarum, libri XX… - Biponti ; Typographia
Societatus, 1784 – 2 vols in-8º - Titres gravés de médaillons – Rel. de l’ép. (qq.
pet. us.) veau fauve, filet et dent. dor. enc. les plats – Dos lisses joliment ornés –
Pièces de titres et de tom. mar. cerise. 60/70 €

255 - Girard G. – Synonymes francois, leurs différentes significations et le choix qu’il
faut en faire… - Paris ; Le Breton, 1769 – (Ed. augmentée par M. Beauzée) – 2
vols in-12º de 4 ff., XL, 487, XXX et 490 pp. + privilège – Rel. de l’ép. veau
brun – Dos à nerfs joliment ornés, pièces de titres et de tom. mar. cerise, tr.
marbrées – Bons ex. 90/120 €

256 - Graffigny Françoise Mme de – Lettres d’une Péruvienne ; Lettres d’Aza ou
d’un Péruvien… - Amsterdam ; Aux dépens du Delaisse, 1767 – 2 parties en 1
vol. in-12º - Rel. de l’ép. veau brun – (Frott. et mq. à une coiffe) – Dos à nerfs
orné. 50/70 €

257 - Holwell W. – A mythological, etymological and historical Dictionnary… -
London ; Dilly, 1793 – In-8º de XIX, 449 pp. + index – Rel. cart. d’attente, 1 plat
séparé – Dos à vif. 40/50 €

258 - (Horace) – Traduction nouvelle des Odes d’Horace et de ses autres ouvrages
par le R. P. Tarteron – Paris ; Pralard, 1704 – In-12º, titre gravé, 7 ff. n. ch., 659
pp., 1 f. – Rel. de l’ép. veau brun (frott. et pet. mq.) – Dos à nerfs orné. 

50/70 €

259 - Irail Abbé – Querelles littéraires, ou mémoires pour servir à l’histoire des
révolutions de la république des lettres… - Paris ; Durand, 1761 – 3 vols in-12º
- Rel. de l’ép. demi veau brun – Dos lisses ornés – Etiq, de titres mar. rouge. 

40/60 €

260 - Jauffret L. F. – L’art épistolaire, ou dialogue sur la manière de bien écrire les
lettres… - Paris ; Dugour et Durand, an VII (1799) – 3 vols in-16º - Rel. de l’ép.
demi veau brun – Dos lisses titrés. 40/60 €

261 - (Jeu de billard) – Manuscrit XVIIIème siècle de 8 pp. in-4º - Essai sur les
principes du jeu de billard – Position, consommation du coup, différantes (sic)
manières de frapper le coup, etc… - Ecriture à l’encre bien lisible. 90/120 €

262 - Justinius – Institutiones… Typis variae, rubris nucleum exhibentibus –
Amsterdam ; Elzevier, 1654 – In-16º, titre gravé, 393 pp. + index – Texte en
rouge et noir – Rel. de l’ép. veau brun (us. et pet. fente à un mors) – Dos à nerfs
orné. 50/70 €

263 - Lambert S. de – Les Saisons, poème – Œuvres diverses – Amsterdam ; S. N.,
1769 – 2 parties en 1 vol. in-12º - Rel. de l’ép. veau fauve (frott.) – Dos à nerfs
orné de chevaux ailés – Tr. rouge – Edition originale (Barbier, 16766). 

50/70 €

264 - La Morlière – Angola, histoire indienne… suivi d’Acajou et Zirphile (conte) –
Agra ; avec privilège du Grand Mongol, 1775 – In-12º de XVI, 316 pp. + table
– Rel. de l’ép. demi veau fauve – Dos lisse joliment orné – Tr. rouges.

70/100 €
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265 - La Motte Ant. – Fables nouvelles, dédiées au Roi avec un discours sur la fable
– Paris ; Dupuis, 1719 – In-12º de LVIII, 364 pp., 2 ff. n. ch. – Relié à la suite :
Edit de sa Majesté très fidèle le Roi du Portugal par lequel elle abolit les écoles
d’humanités des Jésuites… - Lisbonne ; Rodriguez, 1759 – 38 pp. – Rel. de l’ép.
demi veau fauve – Dos à nerfs orné. 70/100 €

266 - La Suze H. et Pelisson – Recueil de pièces galantes en prose et en vers… - Paris,
Cavelier, 1698 – 4 tomes en 2 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau brun – Dos à nerfs
richement ornés – Pièces de titres et de tom. mar. cerise – Tr. rouges mouchetées
– Bons ex. 90/130 €

267 - La Rochefoucaud – Réflexions, sentences et maximes morales – Evreux,
Ancelle, an 3 (1795) – In-16º - Front. gravé, 172 pp. – Rel. de l’ép. bas. fauve –
Dos lisse orné (pet. accroc à une coiffe) – Pièce de titre cerise. 40/50 €

268 - Locke John – Œuvres diverses – Rotterdam ; Fritsh et Böhm, 1710 – In-12º,
titre, 3 ff. n. ch., XCIX, 468 pp. – Rel. de l’ép. veau brun – (Frott., pet. fente à
un mors et coiffe inf. abîmée) – Dos à nerfs orné. 180/240 €

269 - Marcel (Guillaume) – Tablettes chronologiques cont. avec ordre l’état de
l’église en Orient et en Occident, les conciles généraux et particuliers… - Paris ;
Billiot, 1709 – In-12º - Front. gravé avec en regard un explicatif dépl., texte
encadré – Rel. de l’ép. veau brun moucheté – Dos à nerfs orné – Tr. dorées.

70/100 €

270 - Marsais M. du – Logique et principes de grammaire – Paris ; Briasson, Le
Breton, Hérissant, 1769 – 2 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau fauve marbré (lég.
us.) – Dos lisses ornés. 40/50 €

271 - Mercier Jérôme – Remarques nouvelles du droit français sur les instituts de
l’Empeureur Justinien… - Paris ; De Luynes, 1682 – In-4º, 4 ff. n. ch., 475 pp. –
(Pet. tâches d’encre en marges) – Rel. de l’ép. veau brun – (Tâches et qq. us.) –
Dos à nerfs orné. 70/100 €

272 - Mercier – Le parfait praticien français, reformé suivant l’usage qui se pratique
à présent par toute la France, cont. la manière de traiter toutes les questions en
matière civile, criminelle… - Paris ; Besoigne, 1684 – In-4º, titre, 3 ff. n. ch., 645
pp., 1 f. n. ch. – rel. de l’ép. veau brun (lég. frott.) – Dos à nerfs orné. 

100/130 €

273 - Monier P. – (peintre du Roy) – Histoire des Arts qui ont rapport au dessein,
divisée en trois livres – Où il est traité de son origine, de son progrès, de sa
chute… pr savoir ce qui s’est fait de plus considérable en tous les âges dans la
peinture, la sulture (sic), l’architecture et la gravure… - Paris ; Giffart, 1698 –
In-12º - 25 ff. n. ch., 349 pp. + table des noms de peintres… et errata – Vign. in
texte – Rel. de l’ép. veau brun (qq. peu frott., 1 coiffe abîmée et qq. us.) – Dos
à nerfs orné – Recherché. 150/230 €

274 - Ordonnance de Louis XIV, Roy de France et de Navarre, donnée à St-Germain
en Laye au mois d’avril 1667 – Paris ; Les Associez, 1667 – In-4º, titre gravé, 2
ff. de table, 222 pp. + table et privilège (mouill. claires) – Rel. de l’ép. veau brun
(lég. frott. et mors lég. fendu) – Dos à 5 nerfs fleurdelisé – Edition originale. 

180/240 €

275 - Pascal – Pensées – Paris ; Desprez, Desessartz, 1714 – In-12º de CIV, 450 pp.
+ table et privilège – Rel. de l’ép. veau brun glacé – Dos à nerfs orné. 

100/130 €



28

276 - Paulny Marquis de – Choix de petits romans de différents genres – Londres,
Paris, 1789 – 2 vols in-16º de 2 ff. n. ch., 299, 254 pp. + table – Rel. de l’ép. veau
fauve marbré – Dos lisses joliment ornés – Etiq. de tom. mar. noir – Bons ex.

60/90 €

277 - Pétrarque – Les œuvres amoureuses, traduites en français avec l’italien à côté,
par le Sieur Placide Catanusi… - Paris ; Mauger, 1707 – In-12º - Front. gravé,
13 ff. n. ch., 373 pp. – Texte italien en français en regard – Rel. de l’ép. (Coiffes
abîmées et qq. us.) – Dos à nerfs orné. 60/90 €

278 - Plaute Titus Maccius – Comodiae quae ssupersunt – Paris ; Barbou, 1759 – 3
vols in-12º - 3 front. gravés (Eisen) – Rel. de l’ép. veau brun moucheté – Dos
lisses ornés – Tr. marbrés – Bons ex. 200/240 €

279 - Pline (Caii Plinii secundi) – Historiae naturalis, libri XXXVI – Biponti – Ex
typographia Societatis, 1783-84 – 5 vols in-8º  - Titres gravés de médailles – Rel.
de l’ép. demi veau fauve à coins – Dos lisses ornés – Pièces de titres et de tom.
mar. rouge et vert. 90/120 €

280 - Pope – Les principes de la morale et du goût… - Trad. de l’anglois – Paris ;
Briasson, 1745 – In-12º - Rel. veau blond de l’ép. (lég. us.) – Dos à nerfs
joliment orné. 40/60 €

281 - Pope – Œuvres diverses – Amsterdam et Leipzig, 1753 – In-12º - Titre et 243
pp. – Agréable rel. de l’ép. plein veau fauve marbré – Dos lisse orné – Tr. rouge
– Bel ex. 40/60 €

282 - Pronti Domenico – Nuova raccolta rappresentante I Costum Religiosi, Civili e
Militari degli antichi egiziani, etrushi, greci e romani… - Roma ; Presso il Sud
Incisore, S. D. (circa 1800) – In-8º oblong cont. 30 pl. gravées de D. Pronti –
Rel. de l’ép. demi veau brun à coins – Dos lisse joliment orné d’urnes dorées –
Bel ex. 240/270 €

283 - Réception d’un Frey-Maçon – S. L ., S. D. (vers 1740) – In-12º de 12 pp. relié
entre : Le Franc – Didon Tragédie – Paris ; Chaubert, 1735 – 70 pp. et Lettre au
sujet de la rentrée de la demoiselle Le Maure à l’Opéra… – Bruxelles ; S. N.,
1740 – 34 pp. + 2 autres fascicules intercalés (lég. mouill. claires) – Rel. de l’ép.
veau brun – Dos à nerfs orné. 50/70 €

284 - Regnard J.-F. – Œuvres - Paris ; Didot, an X – 5 vols pet. in-12º (avec les
voyages) – Rel. de l’ép. bas. fauve racinée – Dos lisses ornés – Agréable
ensemble malgré 3 coiffes lég. abîmées – Pièces de titre mar. noir. 40/60 €

285 - Sabatier de Castres Antoine – Les trois siècles de littérature française au
tableau de l’esprit de nos écrivains, depuis François 1er jusqu’en 1779, par
ordre alphabétique – 4éd. corrigée et augmentée… - La Haye, Paris ; Moutard,
1779 – 4 vols in-12º - Rel. de l’ép. plein veau fauve (lég. us.) – Dos à nerfs ornés.

150/230 €

286 - Scarron Paul – Les œuvres – Paris ; Guillaume de Luyne, 1669 – 2 vols in-12º
- 1 port. et 2 front. – Rel. de l’ép. (qq. peu frottée) veau brun – Dos à nerfs ornés
– Tr. mouchetées. 90/120 €

287 - Scarron Paul – Les dernières œuvres de Monsieur Scaron (sic), divisées en deux
parties… - Paris ; Guillaume de Luyne, 1669 – 2 vols in-12º, front. gravé – Rel.
de l’ép. veau brun (lég. frott. et pet. us.) – Dos à nerfs ornés – Tr. mouchetées. 

120/150 €
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288 - Stanyan Temple – L’état de la Suisse écrit en 1714 – Amsterdam ; Wetstein,
1714 – In-12º - Titre gravé, 3 ff. n. ch. et 251 pp. (travail de vers et pet. mouill.
en marges) – Rel. de l’ép. (mors lég. fendus) – Dos à nerfs joliment orné.

90/130 €

289 - Tacite P. Cornelius (Œuvres) – Traduction Dotteville et La Bléterie – Paris ;
Moutard, 1772-1774-1779 et Froullé 1788 – 5 vols in-12º cont. : La vie
d’Agricola, la vie de Tacite, description de la Germanie (1 vol.) – Histoire (2
vols) – Annales : Règnes de Claude et Néron, de Tibère et de Caius (2 vols) –
Joint : Les mêmes annales tomées I et II – Rel. de l’ép. veau blond glacé (pet.
us. et une pet. fente à un mors) – Triple filet dor enc. les plats – Dos lisses ornés
à la grotesque, étiq. de titres et de tom. mar. havane pr 4 vols et mar. brun pr 3
vols – Texte latin et français en regard. 180/240 €

290 - Tacite – Cornelii Taciti quae extant Opera – Paris ; Desaint et Saillant, 1760 – 2
vols in-12º - 2 front. et vign. par Eisen – Rel. de l’ép. veau fauve (lég. us.) – Dos
à nerfs ornés – Tr. dorées. 60/90 €

291 - Trigant – L’ami des femmes – S. L., S. D., 1758 – In-12º - Titre (sali), 1 f., 188
pp. + table – Rel. de l’ép. demi veau brun (lég. frott.) – Dos lisse – Etiq. de titre
mar. rouge. 40/50 €

292 - Marinelli Joseph – Nouveau dict. de poche Francois-Italien… enrichi de tous
les termes propres des sciences et des arts, d’un dict. géographique… - Paris ;
Bossange, Masson et Besson, 1797 – Avec Nuevo Dizionario… Italiano-
Franceze… Paris, 1797 – 2 vols in-12º carrés – Rel. de l’ép. veau fauve (mors
en partie fendus et us.) – Dos lisses ornés. 40/60 €

293 - Quinte-Turce – Historiarum libri, accuratissime editi… - Paris ; Brocas, 1717 –
In-16º, titre grav., 4 ff. n. ch., 473 pp. + permission – In fine, la table
géographique dont il est parlé dans Quinte-Turce en français – Rel. de l’ép. veau
brun (lég. frott.) – Dos à nerfs orné. 50/70 €

294 - Vinci Léonard de – Traité de la peinture revû et corrigé – Augmenté de la vie
de l’auteur – Paris ; Giffart, 1716 – In-12º de LIV ff. n. ch., 1 f. (privilège) dont
1 port. gravé de L. de Vinci, 18 ff. n. ch. (table), 324 pp. et 14 ff. n. ch. dont
catalogue – 33 fig. hors texte (d’après Nicolas Poussin), dont dépl. gravées en
taille douce – Vign. sur bois sans le texte – (Pet. déchirure sans perte p. 13 et 2
pl. légèrement endommagées) – Rel. de l’ép. veau brun (épidermée avec pet. mq.
au plat arrière, coins émoussés) – Dos à 5 nerfs orné – 2 éd. de la traduction
française et la première dans ce format. 600/900 €

HISTOIRE NATURELLE – CHASSE – PECHE
SCIENCES – MÉDECINE

295 - Bertrand E. – Dictionnaire universel des fossiles propres et des fossiles
accidentels – La Haye ; Gosse et Pinet, 1763 – 2 tomes en 1 vol. in-8º de XXXII,
284 pp., 2 ff. n. ch. dont titre et 256 pp. – Rel. de l’ép. (qq. peu frott.) – Dos lisse
avec étiq. de titre mar. rouge – Tr. rouges. 230/270 €

296 - Buchoz Pierre-Joseph – Trésor des laboureurs dans les oiseaux de basse-cour,
cont. la description de ces oiseaux… - Paris ; Durand, Rouen ; Boucher, 1782 –
In-12º de 408 pp. – Rel. cart. d’attente bleu – Dos lisse. 90/120 €
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297 - Buffon Georges L. – Œuvres complètes avec des extraits de Daubenton et de la
classification de Cuvier – Paris, Bureau des Publications Illustrées, 1839 – 6 vols
gr. in-8º - Port. front. par Bosselman – 115 pl. par Traviès et Janet-Lange et 6
cartes coul. par Tardieu – (Rouss.) – Rel. demi bas. vert (usures et 1 mors fendu)
– Dos lisses ornés.  270/380 €

298 - Buffon Georges – Œuvres choisies, précédées d’une notice sur sa vie et ses
ouvrages – Tours ; Mâme, 1888 – In-8º - 384 pp. – Nombr. illust. hors et in-texte
par Wermer – Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs orné. 50/70 €

299 - Bouillet M. N. – Dict. universel des Sciences, des Lettres et des Arts – Paris ;
Hachette, 1861 – 2 vols gr. in-8º - (Qq. rouss.) – Rel. demi chag. noir – Dos à
nerfs ornés. 40/50 €

300 - Chapus Eugène – Le sport à Paris, cont. le turf, la chasse, le tir…, les salles
d’armes, la boxe, etc… - Paris ; Hachette, 1854 – In-12º de 316 pp. – Rel. demi
bas. vert – Dos lisse orné. 40/50 €

301 - Chasses et pêches anglaises – Varietés de pêches et de chasses – Paris ; Au
Dépôt de Librairie, S. D. (XIXème siècle) In-8º - Titre illustré, 361 pp. – Rel.
demi veau citron – Dos à nerfs orné – Pièce de titre mar. havane – Bon ex.
(inconnu  au Thiebaud) 100/130 €

302 - Col de Villars – Recueil alphabétique de pronostics dangereux et mortels sur les
différentes maladies de l’homme… - Paris ; Coignard, 1736 – In-16º de 270 pp.
– Rel de l’ép. veau brun – Dos à nerfs orné – Tr. mouchetées. 100/150 €

303 - Cuyer et Fau – Anatomie artistique du corps humain – Paris ; Baillière, S. D.
(1907) – In-8º allongé – Nombr. fig. par Cuyer et 17 pl. hors texte in fine dont
dépl. par Fau – Br. couv. illustrée. 60/90 €

304 - Diguet Charles – Mémoires d’un lièvre – Paris ; Hachette, 1891 – In-8º - 50
dessins originaux de R. Valette – Couv. cart. éd. à décors dor sur les plats (lég.
ternis)  - Dos à l’identique – Titre en long. 70/100 €

305 - Elouis Léopold – La chasse aux bécassines – Chasses au marais et au bord de
mer… - Paris ; Vanier (vers 1890) – Gr. in-12º, 1 pl. front. en couleurs, titre
illustré, 225 pp. et 8 vign. en noir in texte (qq. rouss. éparses) – Rel. demi percale
bleue – Dos lisse avec étiq. de titre mar. havane. 120/180 €

306 - Figuier Louis – Les grandes inventions… - Paris ; Hachette, 1861 – In-8º -
Nombr. fig. – Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs titré (lég. us.). 30/40 €

307 - Figuier Louis – L’art de l’éclairage – Paris ; Combet, S. D. – In-12º de 286 pp.
– 120 gravures sur bois – Rel. demi toile à coins – Dos lisse titré. 30/40 €

308 - Jussieu Antoine de – Traité des vertus des plantes… - Ed. augmentée d’un
grand nombre de notes par M. Gandoyer de Foigny… - Paris ; Merlin, 1757 – In-
12º de XXXVI, 412 pp. et 3 ff. n. ch. (table et privilège) – rel. de l’ép. veau fauve
marbré (lég. frott. et pet. mq.) – Dos à nerfs orné – Tr. rouges. 150/230 €

309 - Kaufmann M. – Les vipères de France – Morsures, traitement – Paris ; Asselin,
1893 – In-12º, front. coul., VI, 180 pp. (qq. rouss.) – Rel. cart. éd. 20/30 €

310 - (La vie des animaux illustrée) – Ménégaux A. – Les mammifères – Paris ;
Baillière (1902) – 2 vols in-4º - 80 pl. coul. et nombr. photogravures d’après les
aquarelles de les dessins originaux de W. Kuhnert – Rel. demi bas. vert – Dos
(passés uniformément) lisses ornés. 40/60 €
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311 - La Vallée J. – La chasse à tir en France – Paris ; Hachette, 1854 – In-12º de 440
pp. – Illustré de 30 vign. par F. Grenier – Rel. demi bas. havane – Dos lisse orné.

40/60 €

312 - Loi sur la police de la chasse – Coutances ; Voisin, 1844 – In-16º de 17 pp. – Br.
– Couv. illustrée (fusil et gibecière) – (Mouill. claires). 30/40 €

313 - Lubbock John – Fourmis, abeilles et guêpes – Etudes expérimentales – Paris ;
Germer-Baillière, 1883 – 2 vols in-8º - 13 pl. hors texte dont 5 coloriées – 65 fig.
dasn le texte – Rel. toile bordeau, plats et dos à décors dor. (piqures). 30/40 €

314 - Maeterlinck M. – La vie des abeilles – La vie des fourmis – La vie des termites
– Monte-Carlo ; Ed. du Livre, S. D. – 3 vols pet. in-8º - Ex num. – Br. sous
emboîtage et étui – Bons ex. 40/60 €

315 - Mangin Arthur – Histoire des jardins anciens et modernes – Tours ; Mâme,
1888 – Fort in-4º - 398 pp. suivi de : Les forêts de France – 398 pp. – Nombr.
dessins par Anastasi, Giacomelli, etc… - Rel. cart. rouge – Dos lisse orné – Tr.
dorées.  60/90 €

316 - Roosevelt (Président) – Chasses et parties de chasse – Trad. de A. Savine –
Paris ; Dujarric, 1903 – In-12º de IX, 396 pp. – Rel. demi bas. havane – Dos lisse
orné. 50/70 €

317 - Tourguenef Ivan – Récits d’un chasseur – Paris ; Dentu, 1859 – Gr. in-12º de
XVII, 562 pp. – Illust. de G. Durand – Rel. demi veau havane (frott.) – Dos lisse
orné. 40/50 €

318 - Villate de Prugnes R. – La ligne à la main, le fusil sur l’épaule – Paris ; Nourry,
1907 – In-8º de 202 pp. + table – Rel. demi percale verte à coins – Dos lisse orné
– Etiq. de titre mar. rouge – Couv. illust. cons. – Edition originale. 70/100 €

RÉGIONALISME BRETAGNE & DIVERS

319 - Auvray A. – Souvenirs de l’institut de Ploërmel… - Vannes, Lafolye, 1905 – In-
8º - Br. 30/40 €

320 - Barron Louis – La Seine – Paris ; Renouard-Laurens, (1902) – Gr. in-8º - 175
dessins par A. Chapon – 1 carte dépl. – Couv. cart. de l’éd. 30/40 €

321 - Benoist Félix – La Bretagne contemporaine – Finistère – Paris ; Charpentier,
1865 – Gr. in-folio cont. 54 lithos sur fond teinté de F. Benoist – Rel. demi chag.
havane (frott.) – Dos à nerfs orné – Tr. dorées – Bon intérieur. 450/600 €

322 - Burnand R. – Reims – La cathédrale – Nancy, Paris, Berger-Levrault, S. D.
(vers 1920) – In-4º oblong – 23 comp. la plupart en coul. par E. G. Benito – Rel.
de l’éd. (salie) – Ex. qq. peu débr. 50/70 €

323 - Chiappe J.-F. – La Vendée en armes – Paris ; Perrin, 1982 – 3 vols in-8º - Illust.
d’A. Bessand-Massenet – Rel. toile éd. – Jaquettes coul. – Envoi de l’auteur à
Académicien – Bons ex. 40/60 €

324 - Congrès archéologique de France – LXXXIème session tenue à Brest et à
Vannes en 1914 – Paris ; Picard, 1919 – In-8º de XXIV, 612 pp. – Nombr. illust.
hors et in-texte – Cartes dépl.- Br. 40/50 €
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325 - Creston R.-Y. – Le costume breton – Paris ; Tchou, 1978 – In-8º - Nombr.
dessins et pl. en couleurs – Rel. illust. coul. de l’éd. – Bon ex. 40/50 €

326 - Debauve J.-L. – La justice révolutionnaire dans le Morbihan (1790-1795) –
Paris ; L’auteur, 1965 – Gr. in-8º - 568 pp. – Qq illustrations et carte dépl. – Br.
– Bon ex. 40/50 €

327 - Du Camp Maxime – Paris, ses organes, ses fonctions et sa vie dans la seconde
moitié du XIXème siècle – Paris ; Hachette, 1874-1875 – 6 vols in-8º Rel. demi
veau fauve (lég. accroc à une coiffe). 70/100 €

328 - Duhen G. – Les églises de France : Morbihan – Paris ; Letouzey, 1932 – In-4º -
Nombr. illust. – Rel. demi mar. bouteille à coins – Dos à nerfs orné – Bon ex.

50/70 €

329 - Durtelle de St-Sauveur E. – Histoire de Bretagne des origines à nos jours –
Rennes ; Plihon, 1957 – 2 vols in-8º - Illust. et cartes – Br. – T. 1 couv. débr. 

40/60 €

330 - Fonssagrives J. – St-Gildas de Ruis et la Sté Bretonne au VIème siècle – Paris ;
Poussielgue, 19108 – Pet. in-8º - Br.  30/40 €

331 - Fraipont G. – L’Auvergne – Paris ; Laurens (1902) – In-4º cont. 1 carte et 126
dessins inédits de l’auteur – Rel. demi chag. bordeau – Dos à nerfs orné. 

70/90 €

332 - Gauthier Joseph – Croix et calvaires de Bretagne – Paris ; Plon, 1944 – Pet. in-
4º - 140 illust. dans le texte et XVII pl. hors texte – Br. - (Couv. avec rouss.).

30/40 €

333 - Guibert Joseph – Les pèlerins des sept Saints de Bretagne – Paris ; Le Garrec,
1938 – In-4º - Ex. num. sur vélin teinté de Rives (tirage total à 220 ex.) –
Complet de ses 14 eaux-fortes hors texte – Nombr. bois in texte de Frelaut – Il
mq. le 1er cahier de l’ouvrage – En ff. sous chemise et étui. 90/120 €

334 - Helmer P. A. – France-Alsace, conférences et articles – Préface de M. Barrès –
Paris ; L’Ed. française (1915) – In-12º de XV, 316 pp. – Rel. demi toile marine –
Dos lisse orné. 30/40 €

335 - Hinzelin Emile – En Alsace-Lorraine – Paris ; Plon-Nourrit, 1905 – Pet. in-8º -
2nde éd. - Suivi du même : Images d’Alsace-Lorraine – Paris ; Plon-Nourrit, S.
D. – Rel. demi bas. rouge – Dos lisse orné. 30/40 €

336 - Jehan L. F. – Voyage pittoresque et archéologique sur les côtes de Bretagne –
Tours ; Cartier, 1894 – In-8º de XXII, 240 pp. – Front. et qq. fig. in texte – Rel.
demi toile rouge à coins – Dos lisse titré. 40/60 €

337 - Kerlouegan F. – Le De Excidio Britanniae de Gildas – Les destinées de la
culture latine dans l’île de Bretagne au VIème siècle – Paris ; La Sorbonne, 1987
– In-8º - Br. 20/30 €

338 - Lacroix Louis – La Bernerie, son histoire à travers les âges – Luçon, Pacteau,
1953 – Gr. in-8º - Cartes et illustrations – Br. couv. illust. coul. – Bon ex. 

40/60 €

339 - Le Lannou M. – Géographie de la Bretagne – Rennes ; Plihon, 1950 – 2 vols
in-8º - Illust., plans et cartes – Br. 40/60 €

340 - Lot de 6 vols in-8º et in-12º sur la Bretagne – Br. 40/60 €
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341 - Lot de 4 vols in-8º sur le Morbihan – Br. 30/40 €

342 - Luzel F. – Veillées bretonnes – Paris ; Lib. Celtique, 1944 – In-8º - Illustrations
de Maryvonne Méheut – Br. couv. illustrée. 40/50 €

343 - Masson Emile – Les bretons et le socialisme – Paris ; Maspens, 1972 – In-8º -
Br. – Couv. illustrée. 20/30 €

345 - (Rozenzweig) – Dict. topographique du Dépt. du Morbihan, comp. les noms de
lieux anciens et modernes – Paris ; Imprimerie Impériale, 1870 – In-4º de
XLVIII, 317 pp. (rouss.) – Br. – Couv. éd. 60/90 €

346 - Sébillot P.-Y. – Le folklore de la Bretagne – Paris ; Maisonneuve et Larose, 1968
– 2 vols in-8º - Ex. num. sur vélin Alfa – Illust. de compositions et dessins – Rel.
cart. vert éd. 40/60 €

347 - Vallaux, Waquet, Dupouy, Chassé – Visages de la Bretagne – Paris, Horizons
de France, 1941 – In-8º carré – Dessins hors texte de Mathurin Méheut, G.
Fourrier, Quillivic – Dessins de costumes par J. Lequine – Couv. coul. illustrée
– Bel ex. 40/60 €

348 - Pocquet de Haut-Jussé B.- A. – Terreurs et terroristes à Rennes (1792-1795) –
Mayenne ; Floch, 1974 – In-8º de XII, 467 pp., 1 carte – Br. – Bon ex. 30/40 €

LIVRES ILLUSTRÉS – CARTONNAGES

349 - Alberty Pierre – Contes à ne pas dormir couché – Montreuil, Paris, S. D. – In-
8º - Illust. de Joseph Hémard – Br. couv. illustrée – Bon ex. 30/40 €

350 - Araujo Carlos – The four horse men of the Apocalypse – New-York ; French Art
Book, S. D. – Conception et réalisation : Ariane Lancel – In-plano (80x60 cm)
– Tirage total à 100 ex. (nº76) cont. 30 pp. de texte sur Arches, 10 lithographies
sur soie et satin de Carlos Araujo toutes signées par l’artiste – Dessins dans le
texte anglais et espagnol – En ff. sous chemise pleine toile grise et dans un
emboîtage à l’identique avec sur le plat sup. une large plaque en résine bronze
en relief rep. une tête de cheval également sign. par l’artiste. 4000/4300 €

351 - Balzac H. de – Le Colonel Chabert – Paris ; Office Français du Livre, 1944 –
Pet. in-4º - Ex. num. sur vélin Lafuma cont. 14 aquarelles et 1 front. de Pierre
Leconte – Br., emboîtage et étui. 70/100 €

352 - Bazin Hervé – Vipère au poing – Monaco, Ed. du Rocher, 1952 – In-8º - Ex.
num. sur vélin (non justifié) – Burin et bois gravés par Carlotti – Br. 40/50 €

353 - Benoit Pierre – L’Atlandide – Paris ; Athéna, 1946 – Pet. in-8º - Ex. num. cont.
10 hors texte de Derambure – Br. couv. illust. – Bon ex. 50/70 €

354 - Benoit Pierre – Mademoiselle de la Ferté – Monte-Carlo ; Ed. du Livre, 1947 –
Pet. in-8º - Ex. num. (non justifié) – Front. coul. de Touchagues – Br. – Bon ex.-

60/70 €

355 - Béranger P.-J. de – Chansons morales et autres – Paris ; Eymery, 1816 – In-18º
- Front., titre orné d’une vign. d’après C. et H. Vernet – Qq pp. de musique
gravée (Ex. un peu court de marges) – Rel. de l’ép. demi veau fauve – Dos
(fendu) lisse orné – Pièce de titre mar. rouge – Edition originale.  60/90 €
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356 - Bourasse J.-J. Abbé – Résidences royales et impériales de France – Histoire et
monuments – Tours ; Mame, 1864 – Pet. in-4º - Nombr. illust. hors texte – Rel.
demi chag. cerise (très lég. frott.) – Dos à nerfs orné – Tr. dorées – Bon ex. 

50/70 €

357 - Christophe – La famille Fenouillard – L’Idée fixe du savant Cosinus – Le
sapeur Camembert – Paris ; Armand Colin, 1969 – 3 vols in-8º oblong – Pl. coul.
– Rel. toiles marine, verte et rouge – Sous étuis – Bons ex. 40/60 €

358 - Conrad Joseph – Typhon – Paris ; Rombaldi, 1946 – Pet. in-8º - Ex. num. sur
vélin pur fil – Eaux-fortes originales de Eugène Corneau – Br. – Couv. illust. –
Bon ex. 50/70 €

359 - (Dali) – Decaux Alain – Zitrone Léon – Les chevaux de Dali – Préface d’Yves
Saint-Martin – Paris, Israël, 1983 – Gr. in-folio cont. 18 illustrations hors texte
en coul. de Salvador Dali, signées dans la pierre et marquée d’un timbre sec au
nom de l’éditeur – Ex. num. sur vélin d’Arches – Sous chemise et emboîtage de
velours bordeau orné d’une gr. plaque de cuivre d’après Dali. 530/680 €

360 - Dantier A. – Les femmes et la Sté chrétienne – Paris, Firmin-Didot, 1879 – 2
vols in-4º illust. de 4 photograv. et 200 grav. sur bois (rouss. éparses) – Rel. demi
chag. rouge éd. (Souze). 40/60 €

361 - Daumier H. – Married life – New-York ; Pantheon Books, S. D. – in-folio cont.
24 lith. de Daumier – Rel. toile rouge illust. – Jaquette (usée) illustrée. 

50/70 €

362 - Derain André – Le génie du vin – Catalogue Nicolas 1972 – In-4º illustré de 13
gouaches d’André Derain – Br. couv. illust. coul. – Bon ex. 40/50 €

363 - Devaux Pierre – La Reine Mère – Paris ; Trémois, 1945 – In-8º - Ex. num. sur
vélin (non justifié) – Illust. couleurs de l’auteur – Ex. en partie débr., dos abîmé. 

30/40 €

364 - Dickens Charles – Le grillon du foyer, conte de noël – Paris ; Textes et Prétextes,
S. D.  (vers 1945) – Pet. in-4º - Un des ex. de tête sur Crevecoeur du Maris (nº
15) – Gravures hors et in texte sur cuivre de Philippe Julian avec suite à part
des illustrations – Br. sous emboîtage et étui. 70/100 €

365 - Droux Abbé – Les fêtes chrétiennes – Paris ; Jouvet, 1880 – In-4º illust. de 4
chromolith., 31 grav. en bistre et 40 comp. hors texte (1 f. détaché, rouss.) – Rel.
de l’éd. demi chag. rouge – Plats ornés or et noir sur fond rouge – Dos lisse orné
– Tr. dorées. 30/40 €

366 - Gavarni – Masques et visages – Paris ; Paulin et Lechevalier, 1857 – Pet. in-8º
- Front. et très nombr. dessins de Gavarni en réduction – Rel. demi toile violine
– Dos (passé uniformément) lisse titré or. 40/60 €

367 - Goethe – Werther – Bruxelles, Ed. La Boétie, 1944 – Gr. in-8º - Ex. num. sur
papier Cartrige – Illustrations de Raoul Livain – Br. couv. illust. – Bon ex. 

40/50 €

368 - Jérôme K. Jérôme – Trois hommes dans un bateau – Paris ; Rombaldi, 1946 –
Ex. num. sur vélin de Rives (non justifié) – Aquarelles originales d’André
Fraye – Br. couv. illust. 30/40 €

369 - Khayyam Omar – Rubaiyat – New-York ; Garden City, 1952 – In-8º - Illust.
coul. d’Edmond Dulac – Rel. de l’éd. à décors floraux – Dos lisse à l’identique.

40/50 €
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370 - La Guirlande des années – Textes par A. Gide, J. Romain, Colette et F. Mauriac
– Paris ; Flammarion, 1947 – Cont. 25 chefs d’œuvres des la miniature en coul.
– Rel. cart de l’éd. – Dos lisse orné – Restes de lacets. 40/60 €

371 - Lacroix Paul – Les arts au Moyen-âge et à l’époque de la Renaissance – Paris ;
Didot, 1871 – In-4º - 19 pl. chromolith. et 400 grav. sur bois – Rel. demi chag.
rouge (qq. peu frott.) perc. rouge à larges décors dorés sur les plats (Magnier) –
Tr. dorées. 70/100 €

372 - Lecoy de la Marche A. – Saint-Martin – Tours ; Mame, 1881 – In-4º - Nombr.
illust. dont chromolith. – Rel. demi chag. à coins – Dos à nerfs orné – Tête dorée.

30/40 €

373 - Loth Arthur – St-Vincent de Paul et sa mission locale – Tours ; Mame, 1881 –
In-4º - Nombr. illustr. dont chromolith. – Rel. demi chag. rouge à coins – Dos à
nerfs orné – Tête dorée. 30/40 €

374 - Maiuri Amédée – Pompéi – Paris ; Alpina, 1930 – Pet. in-folio – Ex. num. –
Nombr. illust. et aquarelles de Louis Bazzani – Rel. demi veau bordeau à coins
– Dos à nerfs titrés – Bon ex. en édition originale. 70/100 €

375 - Mérimée Prosper – Colomba – Paris, Rombaldi, 1947 – In-8º - Ex. num. (non
justifié) – Eaux-fortes originales d’André Michel – Br. 40/50 €

376 - Mérimée Prosper – Carmen – Paris ; Ed. du Panthéon, 1947 – In-8º - Ex. num.
(non justifié) – Illust. hors texte en coul. de J. Roubille – Br. couv. rempl. illust.
couleurs. 30/40 €

377 - Munthe Axel – Le livre de San Michele – Monte-Carlo ; Ed. du Livre, 1947 –
Pet. in-8º - Lithos originales coul. de G. Barret – Br. couv. rempl. 30/40 €

378 - Paul Adrien – Le pilote Willis – Tours ; Mame, 1862 – 2 tomes en 1 vol. gr. in-
12º - Nombr. grav. hors texte – Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs orné. 

20/30 €

379 - Pergaud Louis – De Goupil à Margot – Paris ; Rombaldi, 1944 – Ex. num. sur
vélin (non justifié) – Illust. couleurs de Pierre Gandon – Br. couv. illust. coul. 

60/70 €

380 - Perrault Charles – Les contes – Paris ; Gibert-Jeune, 1946 – In-4º - Ex. num.
(non justifié) – 16 hors texte en coul. et 55 dessins coul. de Brunelleschi – Br.
couv. et dos coul. – Bon ex. 90/120 €

381 - Quinn Anthony R. – The Great Spirit – Paris ; Lancell, 1986 – Gr. in-folio – Tir.
total à 285 ex. – Celui-ci sur Arches 100 % (nº 7) signé par l’artiste, cont. 10
lithographies coul. toutes signées par Anthony Quinn – Dessins coul. in texte –
En ff. sous couv. toile beige – Coffret de velours surmonté d’une sculpture en
relief résine façon bois signée par Anthony Quinn.  4000/4300 €

382 - Rabier Benjamin – Trotte-menu – Paris ; Garnier, 1932 – In-8º oblong – Illust.
en coul. de B. Rabier – Couv. cart. souple illustrée sur les 2 plats – Bon ex. 

40/60 €

383 - Regnard et Perrault Ch. – Satire contre les maris et l’Apologie des femmes –
Paris ; Gibert-Jeune, 1951 – Pet. in-8º - Ex. num. cont. 29 dessins coul. de Clauss
– Br. couv. illust. coul. 40/50 €

384 - Idem que précédent. 40/50 €
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385 - Rictus Jehan – Les soliloques du pauvre – Ed. revue, corrigée et augmentée –
Paris ; Seghers, S. D. – In-8º - Nombr. illustrations de A. Steinlen hors texte et
in texte – Couv. entièrement illustrée par Steinlen. 60/90 €

386 - Rostand Ed. – Chantecler – Paris ; Rombaldi, 1946 – In-8º - Ex. num. sur vélin
– Lithos originales de M. Mourlot – Br. couv. illustrée. 40/50 €

387 - Royer Louis Charles – Le désir – Paris ; Arc-en-Ciel, 1946 – In-8º - Ex. num.
sur vélin de luxe – Illustré de 30 aquarelles de Schem – Br. - Couv. illust. – Bon
ex. 40/50 €

388 - Saintine X. B. – Le chemin des écoliers – Promenade de Paris à Marly-le-Roy
en suivant les bords du Rhin – Paris ; Hachette, 1861 – In-8º - 45 vign. de
Gustave Doré, Fooster, etc… - Rel. demi chag. brun – Dos à nerfs orné – Tr.
dorées. 60/90 €

389 - Stendhal – Le Rouge et le Noir – Paris ; La Belle Edition, S. D. – 2 vols in-8º -
Ex. num. sur vélin (non justifiés) – Aquarelles de Pierre Leroy – Br. couv.
rempl. illust. coul. – Bons ex. 70/100 €

390 - Stendhal – La Chartreuse de Parme – Paris ; La Belle Edition, S. D. – 2 vols in-
8º - Ex. num. sur vélin (non justifiés) – Aquarelles de Paul Domenc – Br. couv.
rempl. illust. coul. – Bons ex. 60/90 €

391 - Svetlow V. – Le Ballet contemporain – St-Pétersbourg ; Golicke et Willborg,
1912 – In-4º - Edition française tirée à 520 ex. signés par Brunoff (nº 518) –
Front. d’après une aquarelle de Bakst, fleurons et culs de lampe – Illustrations
dont coul. hors texte et rep. photogr. – Rel. toile vert tilleul avec décors sur le
premier plat – Dos lisse – Tête dorée – Envoi du traducteur (D. Calvocoressi)
« à Stan Golestan Paris 1913 » - Bon ex. 600/900 €

392 - Toulet P. J. – Les tendres ménages – Paris ; Rombaldi, 1944 – Ex. num. sur vélin
de Rives – Aquarelles de Jean Moral – Br. couv. rempl. illust. coul. 40/50 €

393 - Verharen Emile – Les villes tentaculaires – Paris ; Kieffer, 1926 – In-8º - Ex.
num. sur vélin – Illust. en double état de Georges Braun – Rel. cart. éd. (lég.
frott.) – Couv. cons. 60/90 €

394 - Villon François – Les Poésies – Paris ; Ed. du Courrier Graphique, 1947 – Pet.
in-8º - Ex. num. sur vélin pur fil – Illustrations de Fr. Emile Durgon – Br. couv.
rempl. 40/60 €

395 - Zola Emile – Le Rêve – Monte-Carlo ; Ed. du Livre, 1946 – Ex. num. sur grand
vélin – Illustrations coul. hors texte et noir in texte de Louis Icart – Br. couv.
rempl., emboîtage et étui – Bel ex. 90/100 €

AFFICHES

396 - Brianchon – Plages du Morbihan – Affiche en couleurs – Sté Nationale des
Chemins de Fer Français – 1950 - 95x56 cm + marges – Signée – Bel état. 

60/90 €

397 - Genis René - Bretagne – Affiche en couleurs – SNCF – 1959 - 94x56 cm
+ marges – Signée - Bel état. 40/60 €
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398 - D’Alesi F. Hugo (Mort en 1906) – Nice - Affiche en couleurs – Paris-Lyon-
Méditerranée – Atelier F. Hugo d’Alesi - 103x71 + marges – Pet. coup. sans
perte en marges – Signée – Bel état. 300/380 €

399 - D’Alesi F. Hugo – Menton – A 17heures1/2 de Paris et à 11 minutes de Monte-
Carlo – Affiche en couleurs – Atelier F. Hugo d’Alesi - 102x70 cm – Signée –
Très bel état. 380/530 €

400 - D’Alesi F. Hugo – La Vallée du Rhône – The Rhone Valley – Affiche couleurs –
French Railways SNCF – 1954 - 94x56 cm + marges – Signée – Très bel état. 

100/130 €

401 - Ceria – Côte d’Azur – Sté Nationale des Chemins de Fer – 1951 – Affiche en
couleurs - 94x55 cm + marges – Signée – T. bel état. 90/120 €

402 - Dufy Raoul – Normandie – Sté Nationale des Chemins de Fer – 1952 – Affiche
en couleurs - 95x56 cm + marges – Déchirure avec perte de 6x5 cm coin haut à
droite sinon très bel état. 70/100 €

403 - Le Massif Central – Affiche photo couleurs SNCF – 1961 - 62x90 cm – Bel état.
15/30 €

404 - Saint-Saens Marc – Ile-de-France – Affiche en couleurs French Railways –
SNCF, 1952 - 94x60 cm + marges  - Petite déchirure sans perte – Signée – Bel
état. 60/90 €

405 - Cavailles J. – Languedoc – Affiche couleurs – Französische Eisenbahnen SNCF
– 1955 - 95x56 cm – Signée – Très bel état. 40/60 €

406 - Fages Arthur – Corsica – Affiche couleurs – Nationale Maatschappij der Franse
spoorwegen SNCF – 1955 - 95x56 cm – Signée – Très bel état. 60/90 €

407 - Dignimont – Paris – Affiche couleurs : Go to Paris and visit France by train –
French Railways SNCF – 1962 - 95x57 cm + marges – Déchirures en bas sans
perte et n’atteignant pas le dessin – Signée – Bel état. 50/70 €

408 - Capon G. E. – Alpes – Affiche couleurs – SNCF – 1956 - 94x56 cm + marges
– Signée – Très bel état. 50/70 €

409 - Fontanarosa – Savoy – Affiche couleurs : French National Railroads – SNCF –
1952 - 94x56 cm + marges – Signée – Très bel état. 60/70 €

410 - Devos – Normandie – Affiche couleurs – SNCF – 1947 - 94x54 cm – Petit mq.
en coin en haut à droite sinon très bel état – Signée. 60/70 €

411 - Starr – Mont-Saint-Michel ; The pearl of french mediaeval art – Affiche
couleurs – French national art – SNCF – 1947 - 94 x55 cm – Signée – Très bel
état. 60/70 €

412 - Fages Arthur – Les Flandres – French Flanders – Affiche couleurs – French
Railways – SNCF – 1953 - 94x54 cm + marges – Mq. en haut à droite sinon très
bel état – Signée. 50/70 €

413 - Oudot Roland – Pays Basque – The Basque Country – Affiche couleurs –
French National Railroads – SNCF – 1951 - 94x55 cm + marges – Pet. déch.
sans perte – Signée – Bel état. 60/70 €

414 - Brayer Yves – La vallée du Rhône – The Rhone Valley – Affiche en couleurs –
French Railways – SNCF – 1954 - 94x56 cm + marges – Signée – Très bel état. 

100/130 €
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415 - Baille Hervé – Côte Basque – Affiche couleurs – SNCF – 1950 - 95x58 cm
+ marges – Signée – Très bel état. 60/90 €

416 - Baille Hervé – Côte d’Azur – Affiche couleurs – SNCF – 1949 - 95x58 cm
+ marges – Pet. déch. avec petite perte en haut de l’affiche – Signée – Bel état. 

60/90 €

417 - Desnoyer – Roussillon – Affiche couleurs, French national Railroads – SNCF –
1952 - 88x55 cm + marges – Pet. coupures sans perte – Signée – Bon état. 

50/70 €

418 - Humblot – Bourgogne – Affiche couleurs French Railways – SNCF – 1952 -
93x56 cm + marges – Pet. coup. en marges – Signée – Bel état. 50/70 €

VARIA DONT ÉDITIONS ORIGINALES

419 - Almanach National – Annuaire officiel de la République Française pour 1879
– Paris ; Berger-Levrault, 1879 – Fort in-8º de 1.420 pp. – Rel. plein chag. rouge
(lég. frott.) – Fleurons dor. aux quatre angles des plats, initiale L. D. au centre –
Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 40/70 €

420 - Boyer – Dictionnaire Anglais-Français et Français-Anglais, augmenté par N.
Salmon – Paris ; Brunot-Labbé, 1817 – 2 vols fort in-8º - Rel. de l’ép. (usagée)
veau brun – Dos fauves. 30/40 €

421 - Chamborant C. G. de – Du paupérisme, ce qu’il était dans l’antiquité, ce qu’il
est de nos jours… - Paris ; Guillaumin, 1842 – In-8º de XVI, 496 pp. – Rel. demi
bas. brun – Dos lisse orné. 70/90 €

422 - Correspondance de Frédéric-César de la Harpe et Alexandre 1er… publiée par
J. C. Biaudet et F. Nicod, 1785-1837 – Neuchâtel ; A la Baconnière, 1978-1980
– 3 vols gr. in-8º - Rel. toile verte – Dos lisses titrés, étuis illust. coul. – Bons ex. 

60/90 €

423 - Deltour F. – Les ennemis de Racine au XVIIème siècle – Paris ; Didier-Durand,
1859 – In-8º de IX, 445 pp. – Rel. demi veau fauve – Dos lisse titré – Envoi. 

30/40 €

424 - Dictionnaire de l’Académie Française, 6ème édition – Paris ; Firmin-Didot, 1835
– 2 vols in-4º - Rel. demi bas. brun – Dos lisses ornés – Ex-libris. 60/90 €

425 - Discours prononcé dans la séance publique tenue par l’Académie Française
pour la réception de M. le Maréchal Pétain, le jeudi 22 janvier 1931 – Paris ;
Firmin-Didot, 1931 – In-4º - Front. grav., 81 pp. – Br. couv. éd. 30/40 €

426 - Duguay-Trouin – Mémoires – La Roche-sur-Yon ; La Maisnie, 1974 – In-4º -
Ex. num. – Br. - Bon ex. 40/50 €

427 - Haelst J. Van – Catalogue des papyrus littéraires juifs et chrétiens – Paris ;
Publications de la Sorbonne, 1976 – In-4º - Tir. à 600 ex. (nº 438) – XI, 423 pp.,
1 carte – Rel. cart. toile éd. 40/50 €

428 - Herouville P. d’ – Le Vincent Ferrier du XVIIème siècle, le vénérable Julien
Maunoir – Paris ; Dillen, 1932 – In-8º - Illust. de R. de Coniac – Br. couv. illust.
coul. 30/40 €
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429 - Horace – Œuvres – Traduction nouvelle par Leconte de Lisle – Paris ; Lemerre.
1873 – 2 vols pet. in-12º - Front. gravé – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs
ornés – Bons ex. 30/40 €

430 - L’Autographe – Recueil de 47 num. du nº 1 (5 décembre 1863) au num. 47
(novembre 1865) – Nombr. dessins et fac-similés de signatures célèbres – In-4º
oblong – Rel. demi chag. havane (frott.) – Dos à nerfs orné. 50/70 €

431 - Le Bon Gustave – Lois psychologiques de l’évolution des peuples – Paris ;
Alcan, 1911 – Psychologue des foules – Paris ; Alcan, 1912 – 2 vols gr. in-12º -
Rel. demi chag. cerise – Dos à nerfs ornés.  40/60 €

432 - Lefèvre A. – Les merveilles de l’Architecture – Paris ; Hachette, 1874 – In-12º
illustré de 66 vign. sur bois (qq. rouss.) – Rel. demi chag. noir – Dos à nerfs orné.
(ex. lég. insolé). 30/40 €

433 - Le Forestier René – La Franc-maçonnerie templière et occultiste aux  XVIII et
XIXème siècles – Paris; Aubier-Montaigne, 1970 – Pl. in fine – Rel. éd. toile noire. 

30/40 €

434 - Lemaitre Jules – En marge des vieux livres – Paris ; Sté Française d’Imprimerie,
S. D. (1906) – 2 vols pet. in-8 – Rel. toile marine à coins – Dos lisses titrés. 

30/40 €

435 - Idem que précédent – Rel. demi veau marbré. 30/40 €

436 - Lesage A. R. – Histoire de Gil Blas de Santillane – Paris ; Philippe, 1931 –
Nouv. éd. ornée de gravures – 4 vols in-8º (rouss.) – Br. couv. papier orangé de
l’ép. 40/60 €

437 - Levasseur E. – Histoire des classes ouvrières et de l’industrie en France avant
1789 – Paris ; Rousseau, 1900-1901 – 2 vols in-4º de XXII, LXXXVIII, 715, 988
pp. – Bonne rel. demi chag. rouge à coins – Dos à nerfs titrés – Couv. cons. –
Ex-libris – Bons ex. – Recherché. 380/530 €

438 - Levasseur E. – Histoire des classes ouvrières et de l’industrie en France de
1789 à 1870 – Paris ; Rousseau, 1903-1904 – 2 vols in-4º de XIX, CII, 741, 912
pp. (le chapitre du livre premier du livre V a été relié au début du T. II) – Bonne
rel. demi chag. rouge à coins – Dos à nerfs titrés – Couv. cons. – Ex-libris –
Joint : Du même – Questions ouvrières et intellectuelles en France sous la
troisième République – Paris ; Rousseau, 1907 – In-4º de LXXII, 968 pp. – Rel.
identique. 200/270 €

439 - Lot de 12 vols Bibliothèque d’enseignement élémentaire… - Paris ; Brunot-
Labre, 1829-1830 – Sujets divers : Histoire nat., géographie, etc… - Rel. demi
chag. cerise – Dos à nerfs ornés. 40/50 €

440 - Louis de Grenade R. P. – Le guide des pêcheurs – Trad. par Girard – Paris ; Le
Petit, 1668 – In-8º de 16 ff. n. ch., 761 pp. + table – Rel. de l’ép. veau brun (us.
et mq.). 20/30 €

441 - Maistre Xavier de – Voyage autour de ma chambre ; suivi de : Le lépreux à la
cité d’Aoste – Paris ; Delaunay, 1817 – In-18º de VIII, 204 pp. – Rel. de l’ép. bas.
fauve marbré (us. et pet. mq.) – Dos lisse orné – Filet et dent. dor. enc. les plats. 

30/40 €

442 - Malebranche – Œuvres – Paris ; Charpentier, 1842 – 2 vols gr. in-12º (qq.
rouss.) – Rel. demi chag. cerise – Dos à nerfs titrés. 40/50 €
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443 - (Manuscrit) – 2 recueils in-8º de 51 recettes de desserts et de 30 recettes de
cuisine – Environ 37 pp. pour l’un et environ 70  desserts et 30 recettes de
cuisine, 55 pp. pr le second – Ecriture à l’encre bien lisible. 60/90 €

444 - Michel André – Histoire de l’art, depuis les premiers temps chrétiens jusqu’à
nos jours – Paris ; Colin, 1905-1929 – 18 tomes en 17 vols in-4º (y compris
l’index) – Nombr. pl. hors texte et illustrations in-texte – Rel. demi chag. rouge
– Dos lisses titrés or. 150/230 €

445 - Morin J.-B. – Dictionnaire étymologique des mots français dérivés du Grec –
Paris ; Imprimerie Impériale, 1809 – 2 vols in-8º de XXXII, 478 et 456 pp. – Rel.
cart. de l’ép. – Pièces de titres et de tom. mar. rouge – Bons ex. 60/90 €

446 - Musset Alfred de – Poésies nouvelles (1840-1849) – Paris ; Charpentier, 1850 –
In-12º - Faux titre, titre, 170 pp. et 1 f. n. ch. de table (rouss.) – Rel. demi chag.
marine – Dos à nerfs titré or – Tête dorée – 1ère édition in-12º presque
entièrement originale, seul un fragment « du Saule » avait été publié en 1840
(Carteret T. 2, p. 200). 120/180 €

447 - Musset Alfred de – Nouvelles – Les deux maîtres – Emmeline – Le fils du Titien
– Frédéric et Bernadette – Croisilles – Margot – Paris ; Charpentier, 1841 – In-
12º, faux titre, titre, 335 pp. + table (qq. rouss.) – Rel. demi chag. marine – Dos
à nerfs titré or – Tête dorée – 1ère édition in-12º (Carteret T. 2, p. 196).70/90 €

448 - Musset Alfred de – Mélanges de littérature et de critique – Paris ; Charpentier,
1867 – In-12º, faux titre, titre et 308 pp. (lég. rouss. éparses) – Rel. demi chag.
marine – Dos à nerfs titré or – Tête dorée – 1ère édition séparée (Carteret, T. 2,
p. 208). 40/50 €

449 - Musset Alfred de – Contes – La Mouche – Pierre et Camille – Mademoiselle
Mimi Pinson – Le secret de Javotte – Le Merle blanc – Lettres sur la littérature
– Paris ; Charpentier, 1854 – In-12º - Faux titre, titre, 371 pp. et 1 f. n. ch. de table
(lég. rouss.) – Rel. demi chag. marine – Dos à nerfs titré or – Tête or – Edition
collective en partie originale (Carteret, T. 2, p. 208). 40/50 €

450 - Niagara Falls in photo-gravure from recent negatives by the Albertype
Company… - New-York ; Witteman, 1893 – Pet. in-8º oblong cont. 18 photos
gravures légendées – Rel. de l’ép. demi toile orange. 40/60 €

451 - Niagara falls – Belle lithographie en couleurs et gommée – Dessinée d’après
nature par A. Köllner – American Side, 1848 - 21x30 cm + très gr. marges – Sur
beau papier – Bel état. 60/90 €

452 - Niagara falls – Belle lithographie en coul. et gommée – Dessinée d’après nature
par A. Köllner – The falls of Niagara, 1848 - 21x30 cm + tr. gr. marges – Sur
beau papier – Bel état. 60/90 €

453 - Niagara falls – Belle lithographie en couleurs et gommée – Dessinée d’après
nature par A. Köllner – Horsesoe Fall, 1848 - 21x30 cm + tr. gr. marges – Beau
papier lég. jauni uniformément. 40/60 €

454 - Ozanam A. F. – Les Germains avant le christianisme – La civilisation
chrétienne chez les Francs – Recherches sur les origines, les traditions,… -
Paris ; Le Coffre, 1847-1849 – 2 vols in-8º (rouss.) – Rel. veau violine, médaillon
dor. sur les plats – Dos lisses ornés. 40/60 €
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455 - Perceau Louis – La redoute des contrepèteries – Paris ; Briffet, 1959 – In-12º de
171 pp. – Illust. de Jacques Touchet – Bon ex. 40/60 €

456 - Plutarque – Vie des hommes illustres – Paris ; Desessarts, an VII – 4 vols in-8º
- Nombr. port. gravés sur métal – Rel. bas. fauve raciné (lég. us.) – Dos lisses
ornés. 60/90 €

457 - Recamier Jeanne F. (Mme) – Souvenirs et correspondance – Paris ; Lévy, 1859
– 2 vols in-8º - Rel. de l’ép. demi chag. violine – Dos lisses ornés (passés
uniformément) – Edition originale. 120/150 €

458 - Recueil des poésies faites par Théophile pendant sa prison – Texte établi par
Mario Roques – Paris ; Amis de l’Imprimerie Nationale, 1950 – In-4º - front.,
lettrines et culs de lampe – En ff. sous couv. rempl. 30/40 €

459 - Remusat Claire (Mme de) – Mémoires – 1802-1808 – Paris ; Calman-Lévy,
1880 – 3 vols in-8º - Rel. demi veau havane – Dos lisses titrés (lég. frott.) –
Edition originale. 70/100 €

460 - Roland Manon Jeanne Philipon (Mme) – Mémoires – Paris ; Béroyer, 1823 –
2 vols in-16º - Port. front. – Rel. de l’ép. bas. marron – Filet dor et dentelle à
froid  enc. les plats – Dos à nerfs ornés – Bons ex – Ex.-libris. 50/70 €

461 - Saint-Simon C. H. – Œuvres choisies, précédées d’un essai sur sa doctrine –
Bruxelles, Van Meenen, 1859 – 3 vols in-12º - Front., 1 gr. lith. dépl. – Rel. demi
chag. vert – Dos à nerfs ornés – Bons ex. 40/50 €

462 - Sévigné Mme de – Lettres à sa fille et à ses amis – Paris ; Techener, 1861 – 11
vols pet. in-8º - 2 port. (qq. rouss.) – Rel. demi chag. noir – Dos à faux nerfs
ornés. 100/130 €

463 - Veron L. – Mémoires d’un bourgeois de Paris – Paris ; Librairie Nouvelle, 1856
– 5 vols in-12º - Rel. demi bas. noir (lég. frott.) – Dos lisses ornés. 50/70 €

464 - Arnaud d’Agnel G. – Marseille, Notre-Dame de la Garde – Marseille ; Tacussel,
1923 – In-4º - 62 hors texte sous serpentes dont coul. – Rel. demi veau fauve
marbré – Dos à nerfs titré or – Couv. cons. – Bon ex. en édition originale.

150/200 €

465 - Pigault-Lebrun – Les Barons de Felsheim – Paris ; Barba, 1818 – 4 vols in-12º
- 4 front. grav., 222, 242, 199 et 240 pp. + tables – Rel. demi bas. fauve (1 coiffe
inf. abîmée et frott.) – Dos lisses, pièces de titres et de tom. mar. rouge et brun. 

45/60 €

466 - Pigault-Lebrun – L’enfant du Carnaval – Paris ; Barba, 1818 – 3 vols in-12º -
3 front. par Chasselat, II, 247, 239 et 275 pp. + tables – Rel. demi bas. fauve –
Dos lisses avec pièces de titres et de tom. mar. rouge et brun. 40/50 €

467 - Recueil des pièces d’éloquence et de poésies qui ont remporté les prix donnés
par l’Académie Française… dont l’Eloge de René Duguay-Trouin (environ 200
pp.), les progrès de la navigation sous le règne de Louis le Grand, etc… etc… -
Paris ; Coignard, 1730, 1734 et Brunet, 1762 – 3 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau
brun – Dos à nerfs joliment ornés – Tr. rouges. 75/100 €

468 - Humbert Michel – Janine Charrat, Antigone de la danse – Paris ; Piazza, 1970
– Pet. in-4º - Très nombr. illust. et dessins d’Yves Brayer, Cocteau, Marie
Laurencin, Touchagues, Trémois, etc… - 1 des 100 ex. num. avec suite – Rel.
cuir illust. par J. Cocteau – Dos lisse titré – Tête dorée – Etui gansé – Bel ex. 

50/70 €
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469 - Varnay Roger – Quelle vie de chat – Seyssinet ; Ed. du Grésivaudan, 1992 – Gr.
in-4º - Ex. num. sur vélin d’Arches signé par l’auteur et l’artiste avec une suite
en noir des dessins originaux coul. de M. de la Giraudière – En ff. sous couv.
illustrée – Coffret façon bois à fenêtre – Très bel ex. 150/180 €

470 - Les principes de rentes constituées où il est traité de la nature de leurs intérêts
– Par Charles D. M. C., Avocat au Parlement – Nîmes, Gaude, 1758 – In-12º - 1
f. n. ch. – 344 pp. – Rel. de l’ép. (us. et mq.) veau fauve – Dos à nerfs orné.

40/60 €

471 - Morin Achille – Dictionnaire de droit criminel – Répertoire raisonné – Paris ;
Durand, 1842 – In-4º de VIII, 823 pp. (travail de vers partie inf. de l’ouvrage
surtout en fin de vol. et en marges) – Rel. demi bas. fauve (mq. au dos) – Dos
lisse titré. 30/40 €

472 - Ricard Jean-Marie – Coutumes du Bailliage de Senlis (Paris ; Davi, 1734) – In-
folio de 222 pp., 6 ff. de table – (1ers ff. détachés) – Reste de reliure au 2nd plat
seul. 120/180 €

AFFICHES (Suite)

473 - Tanconville (Jura) – Grottes et cascades de Baume-Prés – Lons-le-Saulnier les
Bains - Affiche en couleurs - P.L.M. - Imp. Courmont Frères – Paris - 100x70
cm + marges – Signée – Très bel état. 50/70 €

474 - (Jal) - Provence - Affiche couleurs – SNCF – 1945 - 94x56 cm + marges – Pet.
déch. en coin avec pet. perte – Signée – Bel état. 50/60 €

475 - (Herzember?) Roger – Riviera – Côte d’Azur – Affiche en couleurs –
Franzosische Eisenbahnen – SNCF – 1956 - 95x56 cm + marges – Signée – Très
bel état. 50/70 €

LOTS HORS CATALOGUE


